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О Т Ч Е Т

о проделанной работе отделом школ и мониторинга качества образования Департамента образования Мэрии г. Грозного  
за май 2019 года

Отделом школ и мониторинга качества образования за отчетный период проведена следующая работа:
- дополнительный (третий) этап итогового собеседования (ИС-9) и итогового сочинения в 11 классах согласно графику Рособрнадзора;
- во все общеобразовательные организации города направлены уведомления о сроках и о месте сдачи выбранных экзаменов (дата экзамена и ППЭ);
- проверена готовность пунктов проведения ЕГЭ к началу основного этапа ГИА в форме ЕГЭ;
- произведена рассадка обучающихся 9 классов, сдающих по форме государственного выпускного экзамена (далее ГВЭ), по категориям заболеваемости детей с ОВЗ и детей – инвалидов;
- проведен мониторинг объективности выставления оценок в классных журналах за 10-11 классы выпускникам, претендующим на награждение медалью «За особые успехи в учении». Всего претендентов – 131человек;
- в целях подготовки к проведению государственной итоговой аттестации проведен семинар с руководителями пунктов проведения экзаменов ЕГЭ и ОГЭ                    г. Грозного. На семинаре были рассмотрены следующие вопросы:
- оформление протоколов и форм ГИА;
- особенности проведения экзаменов по английскому языку, физике, информатике и ИКТ;
- в 20 пунктах проведения экзаменов организованы обучающие семинары с организаторами ЕГЭ и ОГЭ. На семинаре были рассмотрены следующие вопросы:
-  работа по обучению заполнения форм и бланков;
- ознакомление организаторов с нормативными документами и информационными источниками, сопровождающими проведение ГИА;
- нестандартные ситуации при проведении экзаменов;
- сканирование экзаменационных материалов.
Организовано проведение государственной итоговой аттестации (ЕГЭ   и ГИА – 9 -2019) в общеобразовательных учреждениях г. Грозного:
- основной государственный экзамен (ОГЭ) по английскому языку (письменная часть), в котором приняли участие 124 учащихся общеобразовательных учреждений г. Грозного (24.05.);
- ОГЭ по английскому языку (устная часть), в котором приняли участие 124 учащихся общеобразовательных учреждений   г. Грозного (25.05.);
- единый государственный экзамен (ЕГЭ) по географии и литературе в ППЭ № 507(СОШ № 50), в котором приняли участие 131 учащийся (27.05.);  
- ОГЭ по русскому языку в 24 пунктах проведения экзамена из них 4 пункта на дому, в котором приняли участие 4633 учащихся (28.05.);
- ЕГЭ по математике (профиль, база), в котором приняли участие 1371 учащийся (29.05.);
- ОГЭ в 16 пунктах проведения экзамена по обществознанию, в котором приняли участие 3573 учащихся общеобразовательных учреждений г. Грозного (30.05.);
- ЕГЭ по истории и химии в ППЭ №№ 501,503,506,507, в котором приняли участие 646 учащихся общеобразовательных учреждений г. Грозного (31.05.).
В целях совершенствования учебного  процесса в общеобразовательных организациях  г. Грозного, реализующих основные  образовательные программы,  и на основании приказа Министерства образования и науки Чеченской республики                   № 694-п от 30.04.2019 г. по графику во всех общеобразовательных организациях  проведена диагностика учебных достижений обучающихся 1,2,3 классов общеобразовательных организаций г. Грозного: по математике (14.05.),  русскому языку (16.05.),  чтению (21.05.). В диагностике приняли участие учащиеся 1кл.- 6178 чел., 2 кл.- 5858 чел., 3 кл.- 5871чел.
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