О Т Ч Е Т
о проделанной  работе отделом  школ, экспертизы и мониторинга  
качества образования   Департамента образования Мэрии                                               г. Грозного  за ноябрь 2018 года

Отделом школ, экспертизы и мониторинга качества образования в ноябре 2019 г.  проведен  сбор информации о  детях - инвалидах и детях с ОВЗ, обучающихся в общеобразовательных организациях  г. Грозного. Всего детей–инвалидов – 1799 чел., детей с ОВЗ – 213 чел.      
Сформирован список работников общеобразовательных учреждений                              г. Грозного, направляемых на курсы повышения квалификации в ЧИПКРО  по программе  «Методология и технология реализации ФГОС НОО ОВЗ и ФГОС О у/о в условиях общеобразовательной и специальной (коррекционной) школы».
Во всех общеобразовательных учреждениях г. Грозного проведена апробация итогового устного собеседования  по русскому языку. В апробации 9.11.2018 года  участвовало 4713 учащихся  общеобразовательных организаций г. Грозного.
Сформирована база данных  учащихся  с 1 по 11 классы общеобразовательных учреждений  г. Грозного. Всего обучающихся в общеобразовательных организациях г. Грозного 52858 человек.
Подготовлена информация об эпидемиологической ситуации по энтеровирусной инфекции в муниципальных общеобразовательных организациях                 г. Грозного. В целях улучшения эпидемиологической ситуации по энтеровирусной инфекции в муниципальных общеобразовательных организациях г. Грозного  соблюдается надлежащее санитарное содержание и режим проветривания помещений классных кабинетов. Созданы условия  для соблюдения правил личной гигиены учащихся в  целях предупреждения возникновения и распространения инфекционных заболеваний. Проводятся профилактические беседы с участием представителей медицинских организаций по вопросам личной гигиены, первичной профилактики инфекционных заболеваний, в том числе энтеровирусной инфекции. На период  эпидемического  неблагополучия  вводится ежедневная система допуска к учебным занятиям учащихся, включающая опрос классным    руководителем    каждого  учащегося  о  состоянии здоровья;
Проводится сбор информаций:
-  о получении   образования в форме семейного и самообразования. На самообразовании находится – 124 уч-ся, на семейном образовании – 43 уч-ся;
 -  о потребности педагогических кадров на 2019 – 2023 учебные года;
- сбор и обработка журналов по проведению итогового собеседования по русскому языку в 9 классах общеобразовательных учреждений г. Грозного;
- сбор базы данных ЕГЭ для проведения итогового сочинения по русскому языку в 11 классах общеобразовательных учреждений г. Грозного  как допуск к ЕГЭ, которое будет проведено 05.12.2018 г.
В рамках проекта «Я сдам ЕГЭ» осуществляется работа со слабомотивированными обучащимися 11 классов. Всего слабомотивированных учащихся 11 классов по русскому языку 212 человек, по математике - 284 человека.
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