О Т Ч Е Т
о проделанной  работе отделом  школ, экспертизы и мониторинга  
качества образования   Департамента образования Мэрии                                               г. Грозного за декабрь 2018 года

Отделом школ, экспертизы и мониторинга качества образования в декабре 2018 г. проведен  сбор:
-  информации с общеобразовательных учреждений г. Грозного о количестве учащихся, которые будут участвовать во Всероссийском онлайн- форуме профессиональной ориентации «ПроеКТОриЯ».  В форуме будут участвовать   8143 учащихся и 53 педагога с 11 по 14 декабря;
- и передача материалов в региональный центр обработки информации по итоговому сочинению для дальнейшей обработки;
- базы данных основного государственного экзамена;
- информации с общеобразовательных учреждений г. Грозного об учителях, трагически погибших во время двух военных кампаний;
- информации по реализации Республиканского Плана по привлечению и трудоустройству молодых специалистов, окончивших высшие и средние специальные учреждения;
- информации по организации профориентационной работы в общеобразовательных организациях.
- информации с общеобразовательных учреждений г. Грозного о количестве учащихся 9-х классов, сдающих государственную итоговую аттестацию в форме государственного выпускного экзамена. По состоянию на 28.12.2018 года количество учащихся 9-х классов, сдающих ГИА в форме ГВЭ 200 человек;
- отчета по движению учащихся за первое полугодие и по успеваемости;
- отчета по Комплексу мер с учащимися имеющими слабую учебную мотивацию за 2018 год.
Проведена также следующая работа:
- итоговое сочинение по русскому языку в 11 классах общеобразовательных учреждений г. Грозного, как допуск к ЕГЭ, в котором участвовало 1372 учащихся;
- определены пункты проведения пробного ЕГЭ по математике профильного уровня: ППЭ № 501 в гимназии № 4, ППЭ № 503 в СОШ № 38,  ППЭ № 507 в СОШ № 50;
- составлены списки комиссии по проверке работ пробного ЕГЭ по математике профильного уровня;
- составлен список работников ППЭ в количестве 129 человек;
- прием заявлений от выпускников прошлых лет на участие в ЕГЭ  2019 г.;
- распределение и рассадка участников ЕГЭ по пунктам проведения пробного экзамена по профильной математике, который состоится 16.12.2018 г.;
- завершено формирование базы данных государственной итоговой аттестации 9 классов г. Грозного;
- свод информации   о показателях физического развития мальчиков и девочек.
- предметные встречи высокомотивированных учащихся 11-х классов с учителями–предметниками, подготовившими высокобалльников в 2017–2018 учебном году; 
- консультации учителями русского языка, по профильной математике, истории и обществознания, химии и биологии, по наиболее сложным темам обозначенных в КИМах за 2018 год;
- продолжается прием заявлений от выпускников прошлых лет для участия в едином государственном экзамене в досрочном этапе (с 20 марта по 10 апреля) в 2019 году;
- формирование состава работников ППЭ (пункт проведения экзамена), задействованных в проведении единого государственного экзамена в 2019 году;  
- продолжается работа со слабомотивированными учащимися 11   классов общеобразовательных учреждений г. Грозного   по проекту ЦОКО  «Я сдам ЕГЭ». По алгоритму, разработанному ЦОКО работа с данной категорией учащихся продолжится в каникулярное время;   
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