О Т Ч Е Т

о проделанной работе отделом школ, экспертизы и мониторинга качества образования Департамента образования Мэрии г. Грозного                          за январь 2018 года

Отделом школ, экспертизы и мониторинга качества образования продолжается:
- мониторинг реализации Плана мероприятий (дорожной карты) по повышению качества образования, организации и проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в г. Грозном в 2018- 2019 учебном году;
- прием от образовательных организаций и осуществление первичной экспертизы пакета документов, обучающихся для прохождения ГИА 9, ГИА 11 в форме ГВЭ (государственный выпускной экзамен);
- работа со слабомотивированными обучающимися 11 – х классов по проекту ЦОКО «Я сдам ОГЭ», «Я сдам ЕГЭ».
Завершен прием заявлений от выпускников прошлых лет для участия в едином государственном экзамене в досрочном этапе (с 20 марта по 10 апреля) в 2019 году. Принято 287 заявлений от выпускников прошлых лет.
Сформированы:
- состав работников ППЭ (пункт проведения экзамена), задействованных в проведении единого государственного экзамена в 2019 году. Всего привлеченных работников – 451 человек;
- список обучающихся 11– х классов общеобразовательных организаций г. Грозного, выбравших прохождение государственной итоговой аттестации по общеобразовательным программам среднего общего образования в 2019 году в форме государственного выпускного экзамена (ГВЭ). Форму  ГВЭ выбрали 205 выпускников городских школ;
- сбор информации об учителях общеобразовательных организаций, трагически погибших исполняя свой гражданский долг в период проведения контртеррористической операции. Учителей, погибших в период проведения контртеррористической операции, – 10 человек.
	Проведена работа по сбору информаций:
- об оснащенности кабинетов, лабораторий по предметам «Химия», «Физика», «Биология», «ОБЖ». Оснащенных кабинетов по  химии - 46, количество лаборантских по химии - 28; физике -  39, количество лаборантских по физике - 30;
- биологии - 47, количество лаборантских по биологии - 22; ОБЖ – 5;
- о выпускниках 2017 – 2018 учебного года в разрезе общеобразовательных организаций. 
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