О Т Ч Е Т
о проделанной  работе отделом  школ, экспертизы и мониторинга качества образования   Департамента образования Мэрии  г. Грозного                                             за апрель 2018 года

В целях подготовки к государственной итоговой аттестации отделом школ, экспертизы и мониторинга качества  образования проведены:
- распределение участников, организаторов основного государственного экзамена по пунктам проведения экзаменов в 9 классах. Количество выпускников 9-х классов общеобразовательных учреждений г. Грозного подведомственных Департаменту образования по базе данных – 4163, из них выпускники с ограниченными возможностями здоровья, желающих пройти государственную итоговую аттестацию в форме государственного выпускного экзамена – 211 чел.;
- сбор ксерокопий документов, а также банковских реквизитов, организаторов пунктов проведения экзаменов государственной итоговой аттестации в 9 классах в целях оплаты за участие в соответствии с Постановлением Правительства Чеченской Республики от 06.02.2018 года № 13 «О проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования на территории Чеченской Республики в 2018 году». Организаторов, задействованных в проведении основного государственного экзамена - (ОГЭ) 700 чел.
На основании приказа Министерства образования и науки ЧР                                    «О  проведении мониторинга качества подготовки обучающихся 9 классов по учебному предмету «русский язык» в форме итогового собеседования», № 939-а от 28.03.2018 года проведена подготовительная работа по апробации   итогового устного собеседования по русскому языку в 9 классах в МБОУ «СОШ № 15» и в МБОУ «Гимназия № 7» (13 и 16.04.). Всего в  апробации приняли участие  139 выпускников 9 классов.
Проведены мониторинги:
- организации  деятельности по сохранению и укреплению здоровья обучающихся в общеобразовательных учреждениях города Грозного в рамках реализации Комплекса мер по сохранению и укреплению здоровья обучающихся; 
- организации управленческой деятельности в общеобразовательных организациях. Мониторингом охвачены школы №№ 15, 19, 36, 48 г. Грозного.
Специалисты отдела школ, экспертизы и мониторинга 24 апреля  приняли участие в учебно- методическом семинаре по проекту «Я сдам ЕГЭ» на базе ГБУ ЦОКО.

В рамках подготовки к государственной итоговой аттестации для проведения апробации  ЕГЭ по обществознанию 24 апреля произведено распределение организаторов и участников по пунктам проведения экзаменов.
Проведен досрочный этап ЕГЭ по:
-  биологии в ППЭ № 502 (СОШ № 25) и ППЭ № 503 (СОШ № 38) и по иностранным языкам (английский, немецкий и французский языки) в ППЭ № 501 (гимназия № 4) - 02.04.; 
- обществознанию в ППЭ №503 (СОШ № 38) и ППЭ № 507 (СОШ № 50) – 04.04;
- географии, информатике и ИКТ, истории, химии в ППЭ № 501 (гимназия № 4) – 06.04.
В  рамках    проекта «Я сдам ЕГЭ!»    совместно с  ЦОКО  продолжается  работа по подготовке слабомотивированных  учащихся 11 классов к сдаче ЕГЭ. Всего слабомотивированных учащихся на конец апреля – 3106 учащихся. После проведения  определенной работы количество учащихся снизилось на 464 человека,  по сравнению с количеством на конец 1 полугодия (3570 учащихся). Работа с детьми  данной категории проводится в соответствии с Комплексом мер по работе со слабомотивированными учащимися.
Проведены также:
- сбор информации по итогам Большого этнографического диктанта, посвященного Дню чеченского языка;
- семинар  на базе МБОУ «Гимназия № 1» на тему   «Организация и проведение Всероссийских проверочных работ в Чеченской Республике в 2018 году» для  школьных координаторов  по проведению ВПР г. Грозного.  
В общеобразовательных организациях г. Грозного проведены Всероссийские проверочные работы (ВПР):
-  по математике в 4 классах и по истории в 5-х классах (24.04.);
- по русскому языку учащиеся 6 классов (в режиме апробации) из 38 общеобразовательных организаций города. Участие школ в ВПР по русскому языку добровольное (25.04.); 
- по окружающему миру -  учащиеся 4 классов и по биологии - учащиеся 5 классов (26.04.).
- по географии - учащиеся 6 классов из 15 школ города (в режиме     апробации) – 27.04.  
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