                                                                 О Т Ч Е Т
о проделанной  работе отделом  школ, экспертизы и мониторинга  
    качества образования   Департамента образования Мэрии    
                              г. Грозного  за октябрь 2018 года

Отделом школ, экспертизы и мониторинга качества образования за отчетный период проведена работа по:
- составлению списка работников ППЭ, задействованных в проведении ЕГЭ в дополнительный этап;
- составлению списка обучающихся общеобразовательных организаций                            г. Грозного, задействованных на торжественном мероприятии, посвященном 200- летию г. Грозного;
-  анализу о трудоустройстве выпускников 9 классов образовательных организаций г. Грозного. По состоянию на 01.11.2018 года продолжили учебу в 10 классе 2072 учащихся, поступили в средние профессиональные организации 1688 учащихся;
- сбору информации об исполнении пункта 2 Республиканского плана по привлечению и трудоустройству молодых специалистов, окончивших высшие и средние специальные учебные заведения «Обеспечение прохождения студентами производственной практики по профилю специальности на предприятиях, в государственных и муниципальных учреждениях»;
- сбору информации об исполнении пункта 4  Республиканского плана по привле-чению и трудоустройству молодых специалистов, окончивших высшие и средние специальные учебные заведения «Разработка и реализация ведомственного плана по привлечению молодых специалистов»;
- сбору информации по организации детей, обучающихся на дому в общеобразовательных организациях г. Грозного по состоянию на 15.10 2018г. Всего детей, обучающихся по основным общеобразовательным программам начального, общего, основного общего и среднего общего образования, - 430 человек. Из них получающих образование на дому по форме «приходящий на дом учитель» -  357чел., по комбинированной форме – 73 чел.;
- сбору информации об участии в акции «Всероссийская профдиагностика - 2018». Планируемое количество участников – 13129, обучающихся 8 – 11 классов;
- сбору информации о количестве медработников в общеобразовательных организациях г. Грозного, эффективности взаимодействия между различными организациями, оказывающими медицинскую помощь обучающихся, наличии лицензий на осуществление медицинской деятельности;
- сбору информации о наличии предметных кабинетов, лаборантских и их оснащенности средствами обучения и воспитания, необходимых для реализации образовательных программ;
- проведению диагностики в 4, 9 классах по выявлению объективности выставления оценок в СОШ №№ 8, 14, 15, 17, 19, 23, 35, 44, 49, 54, 57, 60, 64. На данный момент проводится анализ проведенных диагностических работ.
- обновлению базы данных учащихся 9-х классов общеобразовательных организаций г. Грозного, которые будут участвовать в апробации итогового устного собеседования по русскому языку. В апробации 9.11.2018 года  будут участвовать 4713 учащихся  общеобразовательных организаций г. Грозного.
Подготовлены:
- список обучающихся 11 класса общеобразовательных организаций г. Грозного, желающих посещать курсы подготовки к ЕГЭ по информатике и ИКТ. В воскресном проекте примут участие 63 выпускника 11 класса;
- информация о создании условий, необходимых для получения образования лицами с ограниченными возможностями здоровья. В 18 общеобразовательных организациях г. Грозного организована доступная среда для лиц с ОВЗ (оборудованы кабинеты психологической разгрузки, медицинские кабинеты, расширены входы в здания, организации оборудованы пандусами). Налажено сетевое взаимодействие в обучении детей – инвалидов по дистанционным технологиям;
-  список образовательных организаций, расположенных на территории Ленинского района г. Грозного. Всего на данной территории – 19936 обучающихся;
	 Проводится 
- подготовка к проведению национального исследования качества обучения (НИКО) независимых наблюдателей в 7,10 классах по географии. В НИКО примут участие обучающиеся СОШ № 54 г. Грозного;
- организационная работа по подготовке к апробации итогового собеседования по русскому языку в 9-х классах общеобразовательных организациях г. Грозного;
сбор информации:
-  об организации детей, обучающихся на дому;
- сбор анализов Регионального исследования уровня подготовки к обучению учащихся 1 классов общеобразовательных организаций г. Грозного; 
- о наличии в общеобразовательных организациях г. Грозного предметных кабинетов, лаборантских и их оснащенности средствами обучения и воспитания, необходимых для реализации образовательных программ;
- об участии в акции «Всероссийская  профдиагностика  - 2018»;
- о проведенных мероприятиях в муниципальных общеобразовательных организациях г. Грозного о эпидемиологической ситуации по энтеровирусной инфекции;
- о детях с задержкой психического развития и умственной отсталостью (интелектуальными нарушениями);
- о детях инвалидах и детях с ОВЗ обучающихся в общеобразовательных организациях  г. Грозного;
- по успеваемости  учащихся общеобразовательных организаций г. Грозного за первую четверть.
Завершен этап  обучения курса независимых наблюдателей НИКО – 2018, пройдено онлайн - тестирование для независимых наблюдателей НИКО получены разрешения для участия в данном мероприятии. В 2018- 2019 учебном году СОШ № 54 г. Грозного примет участие в независимом исследовании качества образования.
Принято участие в независимом исследовании качества образования в СОШ № 54 по предмету география в 7 и 10 классах.
Осуществляется  контроль за своевременным представлением сведений по формам «Финансовая грамотность в ОО». 
Составлен отчет по профилактике и предупреждению распространения инфекций, вызываемых вирусом  иммунодефицита (ВИЧ - инфекция), заболеваний туберкулезом и другими социально – значимыми  заболеваниями в ОО г. Грозного за III квартал 2018 г.
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