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о проделанной работе отделом школ и мониторинга качества образования
Департамента образования Мэрии г. Грозного 
за сентябрь 2019 года

Отделом школ и мониторинга качества образования Департамента образования Мэрии г. Грозного за сентябрь 2019 года организована и проведена следующая работа.
В рамках дополнительного период прошла государственная итоговая аттестация (ГИА) учащихся 9 и 11 классов подведомственных общеобразовательных организаций г. Грозного:
- 3 сентября – основного государственного экзамена (ОГЭ) и единого государственного экзамена (ЕГЭ) по русскому языку в ППЭ №№507 (СОШ №50) и 515 (СОШ №17), в котором приняли участие 397 учащихся;
- 6 сентября – основного государственного экзамена (ОГЭ) и единого государственного экзамена (ЕГЭ) по математике в ППЭ №№507 (СОШ №50) и 515 (СОШ №17), в котором приняли участие 225 учащихся;
- 7 сентября – основного государственного экзамена (ОГЭ) по чеченскому языку в ППЭ №515 (СОШ №17), в котором приняли участие 68 учащихся;
- 9 сентября – основного государственного экзамена (ОГЭ) по истории, биологии, физике, географии в ППЭ №515 (СОШ №17), в котором приняли    участие 197 учащихся;
- 11 сентября – основного государственного экзамена (ОГЭ) по обществознанию, химии, литературе, информатике и ИКТ в ППЭ №515 (СОШ №17), в котором приняли участие 238 учащихся;
- 16 сентября – основного государственного экзамена (ОГЭ) по русскому языку в ППЭ №515 (СОШ №17), в котором приняли участие 91 учащихся;
- 17 сентября – основного государственного экзамена (ОГЭ) по истории, биологии, физике, географии в ППЭ №515 (СОШ №17), в котором приняли участие 85 учащихся;
- 18 сентября – основного государственного экзамена (ОГЭ) по математике в ППЭ №515 (СОШ № 17), в котором приняли участие 68 учащихся;
- 19 сентября – основного государственного экзамена по обществознанию и информатике в ППЭ №515 (СОШ №17), в котором приняли участие 63 учащихся;
- 20 сентября – единого государственного экзамена (ЕГЭ) по математике и русскому языку в ППЭ №507 (СОШ №17), в котором принял участие 71 учащийся;
- 21 сентября – основного государственного экзамена по иностранным языкам в ППЭ №515 (СОШ №17), в котором приняли участие 19 учащихся.
Главным специалистом отдела Гучиговой Л.И. проведен семинар-совещание на базе МБОУ «Гимназия №1 им. А-Х. Кадырова» на тему «Оценка готовности к обучению к школе учащихся 1 классов общеобразовательных организаций г. Грозного».
Обновлен список детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), обучающихся на дому:
детей-инвалидов – 1756 чел.;
детей с ОВЗ – 363 чел.
В региональном исследовании уровня подготовки к обучению учащихся 1 классов, проведенном в период с 16 по 18 сентября с целью получения данных о готовности первоклассников к обучению, позволяющих определить индивидуальные траектории развития учащихся и разработать рекомендации для учителей по поддержке детей в процессе их адаптации в начале обучения в школе, приняли участие 5696 первоклассников, обучающихся в системе муниципального образования г. Грозного.
В целях стимулирования научной, творческой, профессиональной деятельности педагогических коллективов и обучающихся, повышения их социальной защищенности и финансовой поддержки проведен конкурс на гранты Мэра в сфере образования среди педагогических работников и одаренных детей.
Для участия в конкурсе на присуждение грантов Мэра г. Грозного в 2019 году были представлены портфолио 42 педагогических работников образовательных учреждений г. Грозного (28 – из общеобразовательных школ и 4 – из организаций дополнительного образования. Из них прошли на очный этап 37 педагогов и 85 портфолио учащихся общеобразовательных учреждений г. Грозного из 33 школ. Конкурсной комиссией определены как победители конкурса 20 педагогических работников и 50 учащихся в следующих номинациях:
- «За успехи в интеллектуальной и исследовательской деятельности» (20 чел.);
- «За успехи в творческой деятельности» (15 чел.);
- «За успехи в спорте» (15 чел.).
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