ОТЧЕТ
о проделанной работе отделом воспитания, дополнительного образования, оздоровления и отдыха Департамента образования Мэрии г. Грозного 
за сентябрь 2019 года

Отделом воспитания, дополнительного образования, оздоровления и отдыха Департамента образования Мэрии г. Грозного за сентябрь 2019 года организована и проведена следующая работа.
	В канун нового 2019-2020 учебного года в соответствии с поручением Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики Таймасханова Г.С. от 29 июля 2019 года №03-24 организована и проведена работа по актуализации и приведению в надлежащий внешний вид государственной символики и портретов государственных и общественных деятелей, находящихся на территории муниципальных образовательных организаций г. Грозного.
Во исполнение п.1.2 протокольного поручения Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики Таймасханова Г.С. от 29 июля 2019 года №03-24 предприняты меры по обеспечению охвата обучением в организациях системы муниципального образования г. Грозного детей из малоимущих и малообеспеченных семей, с 20 августа по 5 сентября  проведена акция организована акция «Помоги собраться в школу», в результате которой по состоянию на 30 августа 2019 года полным набором школьных принадлежностей и школьной формой обеспечены 620 чел.
2 сентября во всех образовательных организациях г. Грозного прошли торжественные мероприятия, посвященные Дню знаний и началу нового 2019-2020 учебного года. В мероприятиях приняли участие представители родительского сообщества, органов исполнительной власти и местного самоуправления, духовенства и др.
6 сентября 2019 года в связи с празднованием Дня Чеченской Республики на территории Мемориального комплекса Славы им. А.А. Кадырова состоялось торжественное открытие бюстов Героям Советского Союза и Героям Российской Федерации, выходцам из Чеченской Республики, совершившим подвиги в годы Великой Отечественной войны, в котором приняли участие 30 представителей юнармейского движения из числа обучающихся общеобразовательных организаций г. Грозного.
Накануне праздника День чеченской Женщины воспитанниками учреждений дополнительного образования г. Грозного была организована выставка цветов и поделок из природного материала «Для Вас, любимые мамы!», которая сопровождалась концертной программой.
В сентябре 2019 года стартовало обучение 100 педагогических работников общеобразовательных организаций и учреждений дополнительного образования г. Грозного по программам повышения квалификации в сфере формирования у детей навыков безопасного участия в дорожном движении, проводимым дистанционно ФГБОУ ВО «Нижегородский государственный педагогический университет имени Козьмы Минина» в рамках реализации мероприятий федеральной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в 2013-2020 годах». Обучение проводится по следующим направлениям:
1. «Программа для преподавателей и педагогических работников общеобразовательных организаций»;
2. «Программа для преподавателей и педагогических работников организаций дополнительного образования».
На основании приказа Министерства образования и науки Чеченской Республики от 15 августа 2019 года №1129-п в период с 2 по 15 сентября 2019 года во всех образовательных организациях г. Грозного проведены профилактические мероприятия «Внимание – дети!»:
- совещания с руководителями образовательных организаций;
- инструктажи по правилам безопасного поведения детей при перевозках на автобусных остановках и при переходе дороги;
- акции по распространению памяток среди родителей по вопросам предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма;
- пешие экскурсии по безопасному маршруту «Дом-школа-дом».
В соответствии с приказом Министерства образования и науки Чеченской Республики от 19 августа 2019 года №1129-п с учащимися начальных классов после окончания учебных занятий на последнем уроке проводятся беседы «минутки безопасности» по основам безопасного участи в дорожном движении.
С целью формирования и развития комплексной системы профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, развития интеллектуально-творческого потенциала и личной ответственности учащихся и родителей за соблюдение правил дорожного движения команды из числа обучающихся МБОУ «СОШ №№60, 61, 106» приняли участие в региональном этапе Всероссийского конкурса «Безопасная дорога – детям». 
Также в сентябре 2019 года педагоги МБОУ «СОШ №№5, 6, 61» стали участниками регионального этапа Всероссийского конкурса «Лучший педагог по обучению основам безопасного поведения на дорогах», проводимого Министерством образования и науки Чеченской Республики совместно с УГИБДД по Чеченской Республике в рамках реализации мероприятия 3/21 «Проведение массовых мероприятий по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и обучению безопасному участию в дорожном движении» федеральной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в 2013-2020 годах». 
В соответствии с Планом проведения мероприятий, приуроченных ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом (3 сентября) в период с 3 по 6 сентября 2019 года во общеобразовательных организация проведены следующие мероприятия:
- общешкольные линейки, посвященные памяти погибших при трагических событиях в г. Беслане;
	- организация и проведение тематических классных часов, уроков памяти и мужества;
- спортивные турниры, фестивали для несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации или оставшихся без попечения родителей, а также детей с ограниченными возможностями здоровья.
В рамках исполнения реализации Единой концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики обучающиеся МБОУ «Гимназии №№2, 3; СОШ №№20, 39, 56» посетили ГБУК «Государственная галерея им. А. А. Кадырова».
С целью привлечения молодежи к участию в профилактике коррупции, к разработке и использованию социальной рекламы в целях предотвращения коррупционных проявлений в сентябре 2019 года все подведомственные общеобразовательные организации г. Грозного приняли участие в международном молодежном конкурсе социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!», организатором которого является Генеральная прокуратура Российской Федерации.
В рамках исполнения п.п.1,2 и 1,3 протокольного поручения Главы Чеченской Республики от 25 января 2018 года №01-04 в МБОУ «Гимназия №4; СОШ №16, 56, 67» г. Грозного организованы и проведены встречи с детьми сотрудников правоохранительных органов Чеченской Республики, погибших при исполнении служебных обязанностей, в которых приняли участие деятели спорта, культуры и образования, представители Министерства Чеченской Республики по делам молодежи, органов местного самоуправления, правоохранительных ведомств и духовенства.
Специалистами отдела воспитания, дополнительного образования, оздоровления и отдыха детей в августе-сентябре 2019 года проведен мониторинг участия муниципальных учреждений в проектной деятельности «Точка перехода», реализуемый Региональным модельным центром дополнительного образования Чеченской Республики. Данный Проект направлен на развитие и распространение проектного менеджмента в дополнительном образовании, внедрение новых методов и технологий.
Установлено, что заочный этап проекта прошли 5 педагогов дополнительного образования муниципальных учреждений дополнительного образования г. Грозного:
Автаев А.М., МБУ ДО «ДДТ Ленинского района г. Грозного»;
Успанов И.А., МБУ ДО «ДДТ Заводского района г. Грозного»;
Джабраилова А.Р., МБУ ДО «ДДТ Октябрьского района г. Грозного»;
Джамарзаев М.И., МБУ ДО «Станция детского (юношеского) технического творчества г. Грозного»;
Макалова Х.Л., МБУ ДО «Станция детского (юношеского) технического творчества г. Грозного».
В финал прошли три команды:
Команда «Думающие» МБУ ДО «ДДТ Заводского района г. Грозного»;
Команда «PRОгресс» МБУ ДО «ДДТ Октябрьского района г. Грозного»;
Команда МБУ ДО «Станция детского (юношеского) технического творчества г. Грозного». 
24 сентября 2019 года в ГБУК «Государственная галерея им. А.А. Кадырова» для обучающихся МБОУ «Гимназии № 2» и МБОУ «СОШ №39» была проведена лекция на тему «Звездная ночь Винсента Виллема Ванс Гога».
26 сентября 2019 года в МБОУ «СОШ №№67, 106» прошли семинары с обучающимися г. Грозного по профилактике наркомании, табакокурения и алкоголизма.
30 сентября военно-патриотические клубы и объединения учащихся МБОУ «Гимназии №№1, 2, 3, 4; СОШ №№7, 9, 18, 60» приняли участие в открытии ежегодной военно-патриотической игры среди команд городов воинской Славы «В единстве наша сила!»
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