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О Т Ч Е Т
о проделанной работе отделом воспитания, дополнительного образования, оздоровления и отдыха детей Департамента образования Мэрии за июнь 2019 года

За отчетный период отделом воспитания, дополнительного образования, оздоровления и отдыха детей проделана следующая работа.
В рамках исполнения Плана мероприятий органов исполнительной власти, администраций муниципальных районов и мэрий городских округов Чеченской Республики, приуроченных ко Дню России, утвержденного распоряжением Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики от                          1 июня 2018 года №44-ра, организованы и проведены следующие мероприятия:
- в учреждениях дополнительного образования – беседы и встречи с обучающимися на тему «Россия – Родина моя!»; конкурсы рисунков и плакатов, викторины;
- конкурсы-фестивали на лучшее исполнение гимна Российской Федерации «Славься, страна! Мы гордимся тобой», направленные на формирование у обучающихся знаний и уважительного отношения к государственным символам России;
- в МБУ ДО «ДДТ Октябрьского района г. Грозного» – спортивный праздник «Веселые старты – Россия молодая»;
12 июня на центральной площади г. Грозного прошла торжественная церемония с участием Председателя Парламента Чеченской Республики, членов Правительства Чеченской Республики и других официальных лиц, в рамках которой 10 обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений г. Грозного, достигших возраста 14 лет и имеющих достижения в различных направлениях учебной и внеучебной деятельности, получили паспорт гражданина Российской Федерации.  
Всего в мероприятиях, организованных и проведенных в рамках празднования Дня России, приняло участие около 500 детей, обучающихся в системе муниципального общего образования г. Грозного.
В целях организации занятости и досуга детей в возрасте от 6 до 16 лет во время школьных каникул в период с 10 июня по 10 августа 2019 года при муниципальных учреждениях дополнительного образования г. Грозного организованы летние (досуговые) площадки.
Занятия на летних (досуговых) площадках с детьми проходят по следующим направлениям:
- социально-педагогическое (прежде всего – духовно-нравственное воспитание и формирование законопослушного поведения);
- экологическое (формирование культуры и навыков бережного отношения к окружающей среде);
- художественно-эстетическое (прикладное мастерство);
- физкультурно-спортивное (пропаганда и развитие здорового образа жизни);
- техническое.
В рамках технического направления при МБУ ДО «Станция детского (юношеского) технического творчества г. Грозного» функционируют IT-лаборатория, РОБО-лаборатория и ГЕО-лаборатория, пройти обучение в которых может любой желающий.
За лето занятиями на площадках планируется охватить около 2 тыс. чел.  
Особое внимание уделяется вопросу привлечения к занятиям детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (прежде всего имеющих отклонения в поведении), ресоциализации и реабилитации детей и подростков, склонных к противоправному поведению, через систему разъяснительно-познавательных и досугово-оздоровительных мероприятий.
В этой связи при организации летних (досуговых) площадок Департамент образования Мэрии г. Грозного тесно взаимодействует с УМВД России по                                 г. Грозный, духовенством, другими органами местного самоуправления и молодежными общественными организациями.
Отметим, что в 2018 году в рамках специализированной профильной смены к занятиям на досуговых площадках было привлечено около 100 несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации.
	Как следует из приведенных цифр, на летних (досуговых) площадках при муниципальных организациях дополнительного образования г. Грозного в соответствии с образовательными стандартами создана комфортная среда для творческой самореализации детей-инвалидов и детей с ОВЗ в условиях преобладания элементов дифференцированного подхода, позволяющего организовать полноценное участие данной категории детей в образовательном и досуговом процессе.
В рамках оздоровительной кампании 2019 года, в соответствии с совместным графиком Министерства труда, занятости и социального развития Чеченской Республики и Министерства образования и науки Чеченской Республики проводится работа по организации летнего отдыха детей и подростков в возрасте от 6 до 15 лет.
В соответствии с Постановлением Правительства Чеченской Республики от 29 марта 2011 года №51 «Об организации отдыха и оздоровления детей Чеченской Республики» путевки в места отдыха и оздоровления выдаются преимущественно детям, находящимся в трудной жизненной ситуации.
По состоянию на 30 июня 2019 года в санаториях и лагерях Краснодарского края и Чеченской Республики побывало 674 чел. из числа обучающихся муниципальных образовательных организаций г. Грозного.
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