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О Т Ч Е Т

о проделанной работе научно-методическим центром Департамента образования Мэрии г. Грозного за июль 2019 года

Научно-методическим центром в июле т.г. направлены на курсы повышения квалификации 30 учителей русского языка и литературы общеобразовательных организаций   г. Грозного по программе «Русский язык» Ростовского института повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования. 
В рамках исполнения поручений Главы Чеченской Республики, Героя России Рамзана Ахматовича Кадырова Министерством образования и науки ЧР совместно с Академией «Просвещение» с 15.04. по 30.10.2019 г. проводятся курсы повышения квалификации для учителей математики по дополнительной профессиональной программе «Технологии повышения уровня результатов обучающихся по математике». Направлены 8 педагогических работников общеобразовательных организаций г. Грозного.
6 учителей английского языка общеобразовательных организаций г. Грозного направлены в Министерство образования и науки ЧР для подготовки урока английского языка.
Составлена сводная информация об участии педагогических работников ОО г. Грозного в программах повышения квалификации на сайте Экспертного совета по информатизации системы образования и воспитания при Временной комиссии Совета Федерации по развитию информационного общества. На курсы направлены 72 педагогических работников общеобразовательных организаций г. Грозного. 
В межрегиональных играх  «Юный спасатель», «Юный пожарный», «Юный водник» город представила команда учащихся общеобразовательных организаций                                    г. Грозного «Ахмат». По итогам команда заняла 1 место в номинации «Кросс по пересеченной местности 1 км», «Комплексные силовые упражнения», «Представление и девиз»; 3 – место в номинации «Вязка узлов», «Стенгазета», «Организация быта в полевых условиях».
В региональном этапе Всероссийского летнего фестиваля «Готов к труду и обороне» (ГТО)  команда г. Грозного заняла III место.
В республиканской спартакиаде допризывной молодежи «Призывник». Команда г. Грозного заняла III место.
В  региональном этапе спортивного фестиваля «Дворовый футбол» в рамках партийного проекта «Детский спорт» команда г. Грозного заняла  I место.
Подготовлены и направлены В Министерство образования и науки Чеченской Республики:
-  сведения о нехватке педагогических работников в общеобразовательных организациях г. Грозного;   
-  информация по изучению в общеобразовательных организациях                             г. Грозного предметной области «Основы православной культуры»;
- сводная информация о регистрации педагогических работников общеобразовательных организаций г. Грозного, изъявивших желание участвовать в онлайн семинаре по теме «Организация внеурочной деятельности в соответствии с требованиями ФГОС». 
Продолжается сбор информации:
- по решению проблемы нехватки педагогических кадров в общеобразовательных организациях г. Грозного с привлечением выпускников;           
-  о педагогических работниках, изъявивших желание принять участие в Международном Конгрессе волонтеров культуры и медиа;
- о педагогических работниках, изъявивших желание принять участие в программе повышения квалификации «Математика для физиков и физика для математиков: практическая реализация межпредметных связей на уроках в современной профильной школе».
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