2

О Т Ч Е Т

о проделанной работе научно-методическим центром Департамента образования Мэрии г. Грозного за август 2019 года

Научно-методическим центром  в августе 2019 г. направлены на курсы повышения проведена следующая работа:
В  рамках:
- совместного проекта Министерства образования и науки ЧР и Академии «Просвещение» РФ на базе Лингвистической школы им. Ю.Д. Дешериева прошли очные методические семинары по повышению квалификации для учителей английского языка по теме: «Совершенствование коммуникативной и методической компетенций учителей английского языка». Обеспечена явка 73 педагогических работников общеобразовательных организаций   г. Грозного, из них 4 освобождены от занимаемой должности, 4 находятся в декретном отпуске и 3 находятся за пределами города на лечении;
-  реализации проекта «РСУР-Профи» для прохождения диагностики предметных компетенций направлены учителя физики и географии образовательных организаций, получившие ранее неудовлетворительный результат. Диагностика проводилась ГБУ ЦОКО на базе МБОУ «Гимназия № 12». Обеспечена явка 30 педагогических работников общеобразовательных организаций г. Грозного;
- проекта «Будущее ЧР» и в целях повышения качества организационно-управленческой деятельности педагогических работников начального уровня общего образования совместно с издательством «Просвещение» проводятся семинары по темам:
«Разработка рабочих программ предметов»;
«Азбука – обучение грамоте»;
«Система оценивания в начальной школе»;
«Методика преподавания математики в НОО»;
«Программа внеурочной деятельности «Учись учиться»».
На данные семинары направлены 102 педагогических работника общеобразовательных организаций г. Грозного.
На основании приказа № 206 от 09.08.2019 г. Департамента образования Мэрии г. Грозного во всех общеобразовательных организациях прошла диагностика учителей начальных классов в формате 4ВПР. В данной диагностике приняли участие 627 учителей г. Грозного.
	С 09.08. по 28.09.2019 г. проводится диагностика в формате ЕГЭ/ОГЭ кандидатов на должность учителя в соответствии занимаемой должности в общеобразовательные организации г. Грозного.
На основании письма ГБУ ДПО «ЧИПКРО»:
-  № 229 от 9 августа и в связи с проведением курсовой подготовки согласно Приказу Министерства образования и науки ЧР №1100 от 09.08.2019г. «Чеченский институт повышения квалификации работников образования» проведены курсы повышения квалификации по программе: «Методика подготовки обучающихся к ГИА по истории» в объеме 24 часов для истории общеобразовательных организаций Чеченской Республики. Обеспечена явка 38 педагогических работника общеобразовательных организаций  г. Грозного.
	- в рамках реализации Государственной программы «Развитие образования» Воронежский институт развития образования провел курсы повышения квалификации для учителей общеобразовательных организаций г. Грозного. На данные курсы направлены 92 учителя русского языка и литературы, 62 учителя начальных классов, 38 учителей – предметников.
	На базе МБОУ «СОШ №20», МБОУ «Гимназии №1 им. А. Кадырова» проведены секционные занятия в 14 секциях (29.08.). Всего в мероприятии приняли участие 735 педагогических работников общеобразовательных организаций г. Грозного. 
Руководители общеобразовательных организаций проинформированы:
- общеобразовательные организации г. Грозного о проведении Урока Победы в день знаний;
- на основании приказа Министерства образования и науки Чеченской Республики от 01.08.2019 г. № 1631/07-43 «О проведении конкурса «Лучшая школа Чеченской Республики–2019»» руководители общеобразовательных организаций о проведении конкурса. МБОУ «СОШ №10» изъявила желание принять участие в данном мероприятии.
С 10-29.08.2019 г. в общеобразовательные организации г. Грозного выданы учебники в соответствии с представленными заявками.
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