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о проделанной  работе отделом  школ, экспертизы и мониторинга качества образования   Департамента образования Мэрии  г. Грозного                                             за январь 2018 года


Отделом школ, экспертизы и мониторинга качества образования   в соответствии с планом Департамента образования Мэрии г. Грозного и на основании приказа № 14 от 25.01.2018 г.  года за отчетный период  проведен мониторинг реализации Плана мероприятий (дорожной карты) по повышению качества образования, организации и проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в г. Грозном.
Определены пункты приема экзамена (ППЭ) для сдачи ЕГЭ в досрочный период: гимназия № 4, СОШ №№ 25, 38, 50. Сформирована база данных ЕГЭ- 2018, завершен прием заявлений на участие в ЕГЭ – 2018 выпускников прошлых лет (387 чел.). 
Составлен отчет о движении учащихся общеобразовательных учреждений                    г. Грозного за первое полугодие 2017-2018 учебного года. По состоянию на 17.01.2018 г.  в общеобразовательных учреждениях г. Грозного обучается 50190 учащихся, из них 25716 мальчиков, 24474 девочек.
Организованы встречи министра образования и науки Чеченской Республики И.Б. Байханова с родителями выпускников общеобразовательных организаций                 г. Грозного на тему «Организация и проведение государственной итоговой аттестации выпускников 11-х классов в формате ЕГЭ в 2018 году» по графику: 23 января - в МБОУ «СОШ № 16», 24 января - в МБОУ «СОШ № 47», 25 января -                    в МБОУ «СОШ № 60» и 26 января - в МБОУ «СОШ № 11», с общим охватом родителей 1200 чел.
Проведены также:
- работа по сбору информации о детях с ОВЗ, обучающимся на дому, в разрезе каждой школы города. По состоянию на 19.01.2018 г. обучением на дому охвачены 464 учащихся общеобразовательных организаций г. Грозного. Также проведен сбор и анализ информации по заболеваемости учащихся образовательных организаций г. Грозного (по итогам медосмотра);
- сбор информации о количестве учащихся 9 классов общеобразовательных учреждений г. Грозного. По состоянию на 26.01.2018 г. учащихся 9 классов - 4159 учащихся, из них дети – инвалиды, инвалиды, учащиеся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) – 148;
- подготовительная работа по проведению всероссийских тренировочных мероприятий ЕГЭ по русскому языку с участием обучающихся 11 классов с применением технологии печати в ППЭ полного комплекта черно-белых экзаменационных материалов и перевода бланков участников в электронный вид ППЭ;
- совещание с руководителями общеобразовательных организаций                            г. Грозного (18.01.).
В целях оказания помощи в реализации ученического проекта «Географ» проведены консультации координаторов 12 образовательных учреждений                                    г. Грозного в соответствии с Положением о республиканском ученическом проекте. Данный проект предполагает организационно-методическое сопровождение выпускников при подготовке к сдаче единого государственного экзамена по географии. Координаторам необходимо составить графики дополнительных и самостоятельных занятий, организовать работу учащихся с медиаресурсами. 
Сотрудники отдела приняли участие в заседании оргкомитета Чеченской Республики по проведению социологического исследования в 9, 11 классах общеобразовательных организаций г. Грозного.
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