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о проделанной  работе отделом  школ, экспертизы и мониторинга качества образования   Департамента образования Мэрии  г. Грозного                                             за февраль 2018 года

Отделом школ, экспертизы и мониторинга качества образования за отчетный период  проведены:
	-  мониторинг мероприятий («дорожная карта») по повышению качества образования, организации и проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в г. Грозном в 2017-2018 учебном году СОШ №№ 6, 39, 47, 64; 
-  проверка состояния организации индивидуального обучения детей на дому в общеобразовательных учреждениях на основании приказа №26-а от 12.02.2017 года в СОШ №№ 39.47 г. Грозного;
- проверка учебно-воспитательного процесса в МБОУ СОШ № 44                                г. Грозного;
- итоговое сочинение (изложение), в котором приняли участие 187 выпускников 11 классов, не сдавшие итоговое сочинение в декабре 2017 года (07.02.);
- сбор и анализ информации об обучающихся, не посещающих и систематически пропускающих учебные занятия в общеобразовательных учреждениях. Всего по городу – 50190 учащихся. Общее кол-во учащихся, которые систематически пропускают учебные занятия, – 4 чел.  (СОШ № 57 – 2чел, СОШ     № 65- 1чел, СОШ № 42- 1 чел.);
- проверка состояния организации индивидуального обучения детей на дому в общеобразовательных учреждениях на основании приказа № 26- а   от 12.02.2017 года в СОШ №№ 6, 39, 47 г. Грозного;
- заседание Коллегии Департамента образования Мэрии г. Грозного, на котором подведены итоги деятельности муниципальной системы образования                    г. Грозного за 2017 год и обозначены задачи на 2018 год.
 Проводится мониторинг реализации ФГОС о ОВЗ во всех общеобразовательных организациях г. Грозного.
	Приняли участие в профориентационном социологическом исследовании учащиеся 9, 11 классов общеобразовательных организаций г. Грозного. Всего 1692 учащихся 9 классов, 1480 учащихся 11 классов и 2172 родителя.
	В рамках реализации проекта «Я сдам ЕГЭ!» учащиеся 11 классов всех общеобразовательных учреждений г. Грозного приняли участие в диагностических работах: русский язык - 5.02.2018 г., математика (базовый уровень) - 07.02.2018 г, математика (профильный уровень) - 09.02.2018 г.
В целях проведения подготовки к государственной итоговой аттестации отделом школ, экспертизы и мониторинга качества образования проведены:
- сбор информации о количестве учащихся 9 классов общеобразовательных учреждений г. Грозного. По состоянию на 16 .02.2018 г. учащихся 9 классов - 4160 из них учащиеся с ограниченными возможностями здоровья 183;
-  сбор информации от образовательных организаций и осуществление первичной экспертизы пакетов документов на обучающихся для прохождения государственной итоговой аттестации в форме государственного выпускного экзамена;
- распределение участников, организаторов основного государственного экзамена в пункты проведения экзамена в 9,11 классах;
-  тестирование для организаторов ППЭ; 
-  сбор информации об организаторах ГИА. По состоянию на 21.02.2018г. организаторов ОГЭ 2018 – 613 человек;
-  сбор информации об организаторах пунктов проведения экзаменов на государственной итоговой аттестации в 9 классах в соответствии с Постановлением Правительства Чеченской Республики от 06.02.2018 года № 13 «О проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования на территории Чеченской Республики в 2018 году».	
Сформированы и размещены на сайтах всех общеобразовательных организаций г. Грозного муниципальные задания на 2018 год.
По сохранению и укреплению здоровья обучающихся в общеобразовательных учреждениях проведены:
-мониторинг обеспеченности медработниками общеобразовательных учреждений г. Грозного. В 48 школах работают медсестры. Нет медработников в     4 школах (СОШ №№ 17,25,27,29);
- анализ информации по инфекционным заболеваниям среди учащихся школ города. Выявлено, что за январь-февраль 2018 г. переболели инфекционными заболеваниями 1003 учащихся, что составляет 2 % от общего числа детей, обучающихся в школах города.
	Сформированы заявки на участие во Всероссийских проверочных работах – 2018.
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