О Т Ч Е Т
о проделанной  работе отделом  школ, экспертизы и мониторинга качества образования   Департамента образования Мэрии  г. Грозного                                             за март 2018 года

	Отделом школ, экспертизы и мониторинга качества  образования в  соответствии с планом работы Департамента образования Мэрии  г. Грозного на 2018 г. и на основании приказа № 21 от 12.02.2018 г. и с целью  изучения  состояния организации  индивидуального  обучения  детей на дому в марте т.г.  проведена проверка  в СОШ №№  6, 11, 39, 44, 47, 53, 54, 56, 60, гимназия № 4 г. Грозного. Итоги рассмотрены на совещании с руководителями образовательных организаций.
Завершены мониторинги реализации в общеобразовательных организациях г. Грозного ФГОС ОВЗ в 1-2 классах, в результате которого выявлены 156 обучающиеся по адаптированным программам (в первом классе обучаются 84 человека, во вторых классах – 72 человека) и организации качества предпрофильной подготовки и профильного обучения. Проводится анализ материалов, полученных в ходе проведенных мониторингов.
В целях проведения подготовки к государственной итоговой аттестации:
- организована работа для проведения ЕГЭ (досрочного этапа): 26.03.2018г.- по химии и истории в ППЭ № 503 (СОШ №38) и ППЭ № 507 (СОШ № 50); 28.03.2018г.- по иностранным языкам (английский, немецкий и французский языки) в ППЭ № 501 (гимназия № 4); 30.03.2018г. – математика (базовая и профильная) в ППЭ №502 (СОШ 25) и ППЭ № 503 (СОШ № 38);
- завершен сбор документов детей - инвалидов (справка об инвалидности) и детей с ограниченными возможностями здоровья (заключение ПМПК) обучающихся в 9 классах в общеобразовательных учреждениях г. Грозного, желающих пройти государственную итоговую аттестацию (ГИА) в форме государственного выпускного экзамена (ГВЭ). В базе данных ОГЭ (ГВЭ) учащиеся 9 классов общеобразовательных учреждений г. Грозного - 211 человек;
- выпускники 9 классов обеспечены учебно-тренировочными материалами, методическими пособиями, информационными материалами для подготовки к сдаче ГИА;
- осуществлена подготовительная работа по апробации итогового устного собеседования по русскому языку в 9 классах в двух пунктах проведения экзаменов: ППЭ № 502 (СОШ № 25), ППЭ № 501(гимназия № 4);
- проведено распределение участников, организаторов основного государст-венного экзамена по пунктам проведения экзаменов в 9 классах. 
В рамках мероприятий по подготовке к Всероссийским проверочным работам    согласно   приказам   Министерства образования и науки Российской Федерации от 20 октября 2017 года № 1025 «О проведении мониторинга качества образования», Министерства образования и науки Чеченской Республики от 21.02.2018г. №551-п «О проведении ВПР в Чеченской республике в 2018 году» проведена подготовка  к   Всероссийским  проверочным работам. В общеобра-зовательные организации  г. Грозного направлены нормативные документы и   график проведения  ВПР в 2018 году.  
По подготовке слабомотивированных учащихся 11 классов к сдаче ЕГЭ продолжена  работа совместно с ЦОКО в рамках проекта «Я сдам ЕГЭ». 
В семинаре, проведенном  ГБУ «Центр оценки качества образования», по теме «Организация и проведение Всероссийских проверочных работ в Чеченской Республике в 2018 году» приняла участие главный специалист отдела школ, мониторинга и качества образования Гучигова Л.И. 
На базе МБОУ «Гимназия № 1 им. А.-Х. Кадырова» проведена научно-практическая конференция школьников «Шаг в будущее».
Конференция началась с минуты молчания в память о погибших при пожаре в Кемерово.
В конференции приняли участие 154 юных исследователя из общеобразовательных учреждений города в 13 секциях.
В работе экспертного жюри приняли участие работники высших учебных заведений Чеченской Республики, лучшие учителя общеобразовательных учреждений г. Грозного.
Победители будут награждены дипломами и вручены свидетельства об участии.
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