О Т Ч Е Т
о проделанной  работе отделом  школ, экспертизы и мониторинга качества образования   Департамента образования Мэрии  г. Грозного                                             за  май 2018 года

В целях подготовки к государственной итоговой аттестации отделом школ, экспертизы и мониторинга качества образования за отчетный период проведена следующая работа. 
В соответствии с письмом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 01.12.17г. за № 10 – 815 «О проведении Всероссийских тренировочных мероприятий» во всех пунктах проведения ЕГЭ проведена апробация организационно-технологических мероприятий, процедур подготовки, печати и сканирования экзаменационных материалов в ППЭ.
Проведены тренировочные мероприятия:
 - ЕГЭ по обществознанию в ППЭ № 501- гимназия № 4, ППЭ № 502 – СОШ №25, ППЭ № 503 – СОШ № 38, ППЭ № 504 – СОШ № 504, ППЭ № 505 – СОШ № 16, ППЭ № 506 – СОШ № 14, ППЭ  № 507 – СОШ № 50 (17.05.);
- ЕГЭ по иностранному языку (устная часть) в ППЭ № 501- гимназия № 4, ППЭ № 502 – СОШ № 25 (18.05.).
В соответствии с приказом Министерства образования от 26.01.2018 года                  № 255–п организовано проведение государственной итоговой аттестации (ЕГЭ-2018 и ГИА)  в общеобразовательных организациях  г. Грозного в 2018 году:
 - ЕГЭ по географии (41 обучающихся), информатике и ИКТ (146 обучающихся) – 28.05.;
- ЕГЭ по математике (базовый уровень), в котором принимали участие 1632 обучающихся (30.05.); 
-  основной государственный экзамен (ОГЭ) по английскому языку и немецкому языкам (письменная часть), в котором приняли участие 106 учащихся общеобразовательных учреждений г. Грозного (25.05.);
- ОГЭ по английскому языку и немецкому языкам (устная часть), участвовало 106 учащихся общеобразовательных учреждений г. Грозного (26.05.);
- ОГЭ по русскому языку в 19 пунктах проведения экзаменов (ППЭ)                                 г. Грозного,  в котором приняли участие 4703 учащихся (29.05.); 
- ОГЭ по информатике и ИКТ в ППЭ № 511 (гимназия № 1), ППЭ № 514 (СОШ№48), в котором приняли участие 314 выпускников общеобразовательных учреждений г. Грозного. В ППЭ № 501 (Гимназия № 4), в ППЭ № 504 (СОШ №7) проведен ОГЭ по биологии и литературе, в котором приняли участие 702 учащихся, в остальных 11 ППЭ проведен ОГЭ по обществознанию, в котором приняли участие 2680 учащихся общеобразовательных учреждениях г. Грозного (31.05.).
В соответствии с планом работы Департамента образования Мэрии                                 г. Грозного на 2018 год и с целью выявления объективности выставления оценок в классных журналах выпускникам 11 класса в общеобразовательных организациях города, претендующим на награждение медалью «За особые успехи в учении» проведена проверка классных журналов 10, 11 классов в общеобразовательных организациях г. Грозного. 
На основании приказа Департамента образования Мэрии г. Грозного от 30.03.2017 г.  № 469 «О порядке проведения конкурсного отбора обучающихся и педагогических работников на соискание Грантов Мэрии г. Грозного» завершен сбор  портфолио претендентов на соискание Грантов Мэра г. Грозного в сфере образования.
Совместно с представителями Министерства здравоохранения ЧР и СПИД центра ЧР 300 обучающиеся общеобразовательных организаций г. Грозного приняли участие во Всероссийской акции «Стоп ВИЧ/СПИД», приуроченной к международному Дню памяти жертв от СПИДа. На акции проводились беседы по профилактике и предупреждению распространения инфекций, вызываемых вирусом иммунодефицита (ВИЧ - инфекция), также раздавались буклеты.
Обновлен банк данных на детей – инвалидов, детей с ОВЗ. Количество детей – инвалидов на май 2018 г. составляет 2260 человек, детей с ОВЗ – 174 человека, обучающихся на дому – 505 человек.
По запросу Министерства образования и науки Чеченской Республики               (№ 770/17- 06 от 22.05.2018 г.) с 24.05.-10.06. проводится мониторинг состояния обучающихся с расстройствами аутистического спектра в образовательных организациях  г. Грозного. С диагнозом РАС в школах города обучается 45 человек, из них в 1-4 классах – 37 обучающихся, в 5 – 9 классах – 7 обучающихся, в 10 – 11 классах – 1 обучающийся.
В рамках    проекта «Я сдам ЕГЭ!»  совместно с  ЦОКО проводилась работа  по подготовке слабомотивированных  учащихся 11 классов к сдаче ЕГЭ.  7 - 8 мая  2018    проведены     диагностические   исследования  уровня предметных достижений по русскому  языку и математике  профильный уровень слабомотивированных  учащихся  11 классах, проводимыми Центром оценки качества образования. Учебные занятия во время проведения диагностического исследования не отменялись.
По результатам проведенной работы все  слабомотивированные учащиеся   11 классов допущены к государственной итоговой аттестации. 
В рамках проекта «Честный ОГЭ!» обучающиеся 9 классов   общеобразовательных организаций г. Грозного приняли участие в диагностических исследованиях уровня предметных достижений, подготовленными Центром оценки качества образования Чеченской Республики по русскому языку (16.05.) и математике (18.05.). 
В общеобразовательных организациях г. Грозного прошли Всероссийские проверочные работы по истории  в 6 классах в которых приняли участие обучающиеся  17 школ города Грозного (СОШ №№ 7, 15, 16, 24, 28, 29, 34, 38, 39, 44, 53, 54, 57, 91, 106, гимн.1, 4) и  обществознанию  - 14 школ города    (СОШ №№ 7, 15, 16, 24, 29, 34, 38, 39, 44, 54, 57, 91, 106, гимн.1). Результаты ВПР могут быть использованы образовательными организациями для совершенствования методики преподавания истории.  В этом году участие в процедуре для школ было добровольным.  
	


Начальник отдела						                            Л.Л. Дадаева
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