О Т Ч Е Т
о проделанной  работе отделом  школ, экспертизы и мониторинга качества образования   Департамента образования Мэрии  г. Грозного                                             
за август 2018 года

В августе т.г.  работа Департамента образования Мэрии г. Грозного была направлена на подготовку учреждений образования к новому учебному году, проведению августовской конференции работников образования города и реализацию Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения ЧР.
Отделом школ, экспертизы и мониторинга качества образования за отчетный период проведена следующая работа.
В соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ, утвержденным постановлением Мэрии г. Грозного от 22 сентября 2015 года № 89 сформированы проекты постановлений о внесении изменений в муниципальную программу.
	В целях обеспечения своевременной и качественной подготовки школ к новому 2018-2019 учебному году комиссией в составе сотрудников Департамента образования Мэрии г. Грозного  и представителей образовательных организаций 8.08. - 9.08.2018г. проведена проверка готовности к новому учебному году во всех 53 муниципальных общеобразовательных организациях г. Грозного и установлено, что во всех проверенных общеобразовательных организациях проведен текущий ремонт. Санитарное состояние помещений, школьных дворов, прилегающих территорий, спортивных площадок, внутренних и наружных санузлов, также оформление кабинетов, коридоров и рекреаций в удовлетворительном состоянии. Функционируют электроосвещение, водоснабжение, система видеонаблюдения. Образовательные организации оборудованы автоматическими пожарными сигнализациями с системой речевого оповещения о пожаре, средствами индивидуальной защиты людей от воздействия опасных факторов пожара, первичными средствами пожаротушения.
	В соответствии с договором о целевом приеме Чеченским Государственным университетом было выделено 28 мест на целевое обучение, из которых Департаментом образования Мэрии г. Грозного освоено 21 место по специальностям: прикладная математика и информатика, история, туризм, сервис, филология, лингвистика, география, химия, экономика, программная инженерия, инфокоммуникационные технологии и системы связи, ГМУ.
	В целях проверки готовности общеобразовательных организаций к новому 2018-2019 учебному году    1 и 2 августа 2018 года   совместно с сотрудниками префектуры Старопромысловского района были посещены СОШ №№ 10,11, 17, 24, 26, 27, 37, 44,  49, 54, 61, 63, гимн.4. Во всех  образовательных организациях состояние классных комнат и других помещений, школьные дворы  и прилегающие  территории находились  в удовлетворительном состоянии. Водоснабжение и электроснабжение функционировали  в рабочем режиме. Пожарные щиты полностью оборудованы. Сотрудниками префектуры Старопромысловского района составлены акты.
	Подготовлена информация о количестве отработанных часов работниками ППЭ г. Грозного в период проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего образования в 2018 году.
Проведены также:
	- мониторинг эффективности деятельности общеобразовательных учреждений (отчет о результатах самообследования и самоанализ по показателям эффективности деятельности);
	- прием заявлений  на утверждение списка детей, не достигших 6,6 лет, поступающих в первый класс;
	- сбор сведений о детях – инвалидах, обучающихся на дому за 2017 – 2018 учебный год. Всего детей – инвалидов 485 человек;
	- сбор информации о количестве  детей в возрасте от 14 – 18 лет на 1 августа 2018 год. Обучающихся СОШ г. Грозного от 14 лет составляет 11785 человек, из них учащихся 9 классов – 4753 чел., 10 классов – 2936 чел., 11 классов – 2119 чел.;
	- подготовительная работа по организации и проведению ГИА в сентябрьские сроки (определены пункты, руководители и организаторы ГИА).
Отделом развития и инновационной деятельности организована и проведена 30 августа 2018 года  в МБОУ «СОШ № 42» традиционная августовская конференция работников образования г. Грозного на тему «Общественно-профессиональные сообщества – стратегический ресурс повышения качества образования», на котором присутствовали заместитель Мэра г. Грозного Садаева Милана Ахмудовна и начальник отдела социальной и молодежной политики Мэрии Насаева Лайла Иссаевна, уполномоченный рессовета профсоюза работников образования Мусаев Зайнди Адиевич.
В работе совещания также приняли участие педагоги, руководители образовательных учреждений, представители городского профсоюза работников образования.
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