      О Т Ч Е Т
о проделанной  работе отделом  школ, экспертизы и мониторинга     
   качества образования   Департамента образования Мэрии    
                                г. Грозного   за сентябрь 2018 года

Отделом школ, экспертизы и мониторинга качества образования за отчетный период проведена следующая работа.
Организовано проведение государственной итоговой аттестации ГИА – 9, 11 классов в дополнительный период (сентябрьские сроки) в общеобразовательных учреждениях г. Грозного в 2018 году:
- ЕГЭ по русскому языку в ППЭ № 501 в гимназии № 4, в котором приняли 166 учащихся (04.09.);
- ЕГЭ  по русскому языку в ППЭ № 518 (СОШ № 42) г. Грозного в котором приняли участие 129 выпускников 04.09.);
- ЕГЭ по математике (базовая) в ППЭ № 501 (гимназия №4) и ППЭ № 507 (СОШ № 50), в котором приняли 323 учащихся (07.09.); 
- ОГЭ  в ППЭ № 518 (СОШ № 42) по чеченскому языку, в котором приняли участие 75 выпускников общеобразовательных учреждений г. Грозного (05.09).
- 07. 09. 2018 года проведен основной государственный экзамен в ППЭ № 518 (СОШ №42) по математике, в котором приняли участие 60 выпускников общеобразовательных учреждений г. Грозного 07.09.); 
- ОГЭ по истории, биологии, физике, географии в ППЭ № 518 (СОШ № 42) г. Грозного в котором приняли участие 85 выпускников 10.09.); 
- ОГЭ  по обществознанию, химии, информатике и ИКТ, литературе в ППЭ № 518 (СОШ № 42), в котором приняли участие 60 выпускников общеобразовательных учреждений г. Грозного (12.09.);
- ОГЭ по чеченскому языку в ППЭ № 518 (СОШ №42), в котором приняли участие 11 выпускников общеобразовательных учреждений г. Грозного (13.09.); 
- ОГЭ по русскому языку в ППЭ № 518 (СОШ № 42) г. Грозного, в котором приняли участие 45 выпускников  (17.09.); 
- ОГЭ по обществознанию, химии, информатике и ИКТ, литературе в ППЭ № 518 (СОШ № 42), в котором приняли участие 11 выпускников (20.09.);
- резервный день  ОГЭ по всем предметам, в котором приняли  участие 15 выпускников (22.09.).
Подведены итоги сдачи ГИА в форме ОГЭ и ЕГЭ по информатике учащимися школ г. Грозного.
Подготовлен список выпускников 11 – х классов, планирующих сдать ЕГЭ по физике, географии, информатике в 2018 – 2019 учебном году. 
Проведен семинар-совещание на базе МБОУ СОШ № 60  на тему «ВПР– 2018», на котором присутствовали координаторы из 52 образовательных организаций г. Грозного.
	Проведены также сбор информации:
	- о количестве смен в образовательных  организациях г. Грозного. Из 53 школ проводят занятия:
- в одну смену – 7 школ;
- неполные две смены  - 29 школ;
- в  три смены – 17 школ.
	- по изучению состояния психологического климата педагогического коллектива, родителей и обучающихся образовательных организаций;
-  образовательных организаций по Единому государственному реестру юридических лиц;
- о наличии клубов говорения по английскому языку.  В 37 школах г. Грозного функционируют данные клубы;
- о количестве образовательных организаций, в которых реализуется проект «Шахматы в школе». Проект реализуется в 32 школах.
- для расчета трудового баланса по Октябрьскому району:
- обучающихся в возрасте 16 лет – 293 чел.;
- обучающихся в возрасте 17 лет – 166 чел.;
- обучающихся в возрасте 18 лет – 12 чел.;
- всего в возрасте 16 – 18 лет – 471 чел.
- по комплектованию обучающихся. Всего на начало 2018-2019 учебного года обучается в муниципальных образовательных организациях г. Грозного 52 830 детей. Из них обучающихся 1 классов – 6121;
- обучающихся 9 классов – 4713;
- обучающихся 10 классов – 2088;
- обучающихся 11 классов – 1417;
- количество классов – комплектов – 2003.
- предварительной информации о выборе учебных предметов выпускниками 11 классов общеобразовательных организаций г. Грозного по единому государственному экзамену.
- проводится сбор информации по трудоустройству выпускников 9, 11 классов.
Обновлены списки:
	- детей – инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся на дому, и неохваченных обучением с использованием дистанционных образовательных технологий на 2018-2019 учебный год. По состоянию на сегодняшнее число – 420 детей; 
	- детей – инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся на дому. На 28.09.2018 год зарегистрировано – 550 человек.
Составлен список кандидатов, направляемых на курсы по программе «Межэтнические  и межконфессиональные отношения, профилактика экстремизма» (кандидатов – 53 чел.)
Организовано участие в Региональном исследовании уровня подготовки к обучению учащихся 1 классов. В исследовании приняли участие 6098 первоклассников. Проведена загрузка протоколов проверки заданий в личных кабинетах на информационном портале monit95.ru.
Отделом развития и инновационной деятельности проведены:
- выездная проверка с целью мониторинга объективности внутришкольной системы оценки качества (ВСОКО) в гимназии № 1 и СОШ № 18;
- встреча с первым потоком претендентов на высокие баллы по ЕГЭ среди обучающихся 11 классов общеобразовательных учреждений города.
В рамках работы городского Клуба высокобалльников проведена предметная диагностика среди претендентов на высокие баллы по предметам: химия и биология,  история и обществознание, русский язык, профильная математика.
Организована встреча обучающего характера с учителями школ города, планирующими принять участие в конкурсах профессионального мастерства в 2018-19 учебном году. Тема занятия - написание конкурсного эссе.
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