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О Т Ч Е Т

о проделанной работе отделом школ и мониторинга качества образования Департамента образования Мэрии г. Грозного  
  за февраль 2019 года

[bookmark: _GoBack]Отделом школ и мониторинга качества образования за отчетный период проведена работа по:                                                                                                                                              
-  подготовке по проведению апробации по физике с выпускниками 11 классов в форме единого государственного экзамена;
- подготовке и проведению итогового собеседования с обучающимися 9–х классов;
- сбору материалов по пройденному итоговому собеседованию 9-х классов и передаче их в Региональный центр обработки информации (РЦОИ);
- распределению выпускников прошлых лет и текущего года (досрочный и основной этапы);
-актуализации электронных адресов организаторов единого государственного экзамена;
- сбору экзаменационных материалов итогового собеседования обучающихся 9 классов общеобразовательных организаций, прошедшего в 13.02.2019г.;
- обновлению информации о количественном составе педработников и учащихся общеобразовательных организаций. Количество обучающихся по статистическому учету – 52858 чел., количество педработников – 4308 человек;
- приему от общеобразовательных организаций и осуществлению первичной экспертизы пакета документов, обучающихся для прохождения ГИФ в форме ГВЭ;
- сбору информации по показателям деятельности общеобразовательных организаций за II полугодие 2018-2019 учебного года. Количество обучающихся на начало II полугодия 52329 чел., из них об-ся 1 классов – 6178 чел., об-ся 9 классов – 4632 чел., об-ся 11 классов – 1366 чел., девочек – 25312 чел., мальчиков – 27017 чел.;
- сбору информации по работе со слабомотивированными обучающимися                    11 классов в рамках реализации проекта «Я сдам ЕГЭ»;
- проведению анализа диагностических работ по русскому языку и математике (базовая) в рамках реализации проекта «Я сдам ЕГЭ»;
- сбору информации о проделанной работе общеобразовательных организаций г. Грозного по исполнению протокольных поручений Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова, данных 7 февраля 2019 года на совещании                                         «О результатах деятельности общеобразовательных организаций Чеченской Республике».
Завершен сбор базы данных ОГЭ с внесением выбранных экзаменов, а также база данных ОГЭ передана РЦОИ.


Начальник отдела							                   В.Х. Бурсагов
