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О Т Ч Е Т
о проделанной работе отделом воспитания, дополнительного образования, оздоровления и отдыха детей Департамента образования Мэрии за апрель  2019 года

За отчетный период отделом воспитания, дополнительного образования, оздоровления и отдыха детей проделана следующая работа.
В соответствии с Планом по подготовке и проведению мероприятий, посвященных Дню мира в Чеченской Республике, утвержденным Руководителем Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики А.М. Израйиловым от 25 марта 2019 года, в системе муниципального общего образования г. Грозного в период с 1 по 16 апреля 2019 года организованы и проведены следующие мероприятия:
- торжественные линейки, посвященные Дню мира «Мы в ответе за МИР!»;
	- урок Мужества «Глава Чеченской Республики, Герой Российской Федерации Р.А. Кадыров – инициатор отмены КТО»;
	- оформление уголков, стендов, художественных выставок, посвященных Дню мира в Чеченской Республике.
	15 апреля 2019 года на центральной площади г. Грозного прошла масштабная флешмоб-акция, приуроченная ко Дню мира в Чеченской Республике, в ходе которой обучающиеся столичных общеобразовательных организаций, члены городской ячейки Единой детско-юношеской организации имени Первого Президента Чеченской Республики, Героя России А.А. Кадырова выстроились в слово «МИР».
	На мероприятии присутствовал заместитель Мэра г. Грозного Хаважи Хажмурадов, который поздравил участников с Днем мира в Чеченской Республике и пожелал горожанам благополучия и процветания.
	Масштабная акция в центре столицы с участием представителей городской ячейки Единой детско-юношеской организации им. Первого Президента Чеченской Республики, Героя России А.А. Кадырова «Юные Кадыровцы» и ВВПОД «ЮНАРМИЯ» прошла и 6 апреля 2019 года, в День присвоения городу Грозному почетного звания «Город воинской славы». 
	12 апреля 2019 года в подведомственных образовательных организациях                      г. Грозного прошли Гагаринские уроки «Космос – это мы», приуроченные Дню авиации и космонавтики, в рамках которых обучающимся были показаны документальные фильмы о советских и российских космонавтах, продемонстрированы презентации, зачитаны доклады. В ряде образовательных организаций прошли конкурсы плакатов и эссе.
	В рамках реализации Единой Концепцией духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики в подведомственных образовательных организациях организовано проведение семинаров по духовно-нравственному воспитанию обучающихся с участием представителей Департамента по связям с религиозными и общественными организациями Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики. В апреле такие мероприятия прошли в МБОУ «СОШ №№8, 19, 36, 38, 60, 64» г. Грозного.
	2 апреля 2019 года в МБОУ «Гимназия №1 им. А.А. Кадырова» прошел финал конкурса «Наследие», организованного совместно с Департаментом по связям с религиозными и общественными организациями Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики в рамках деятельности по сохранению и приумножению национальных традиций, нравственного и культурного достояния народа, воспитания детей и подростков в духе патриотизма и высокой гражданственности.
	Конкурс проходил по следующим номинациям:
	- Знание Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики;
	- Религиозное воспитания в семье и обществе;
	- Традиции чеченского народа;
	- Героические личности в истории республики;
	- Основы знаний традиционного Ислама. 
	Коллегия жюри в составе заместителя Мэра г. Грозного Хаважи Хажмурадова, заместителя начальника Департамента образования Мэрии г. Грозного Магомеда Хизриева, представителей Департамента по связям с религиозными и общественными организациями Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики Магомеда Абдурахманова и Мусы Хамидова, писателя Абу Уциева, председателя Общественного совета педагогов-организаторов по духовно-нравственному воспитанию Ислама Абуева и учителя истории, Почетного работника образования Российской Федерации Заремы Арсакиевой по итогам оценки выступлений команд-участниц присудила первое место МБОУ «СОШ №37» Старопромысловского района г. Грозного.
	Победители и призеры были отмечены грамотами и ценными призами.
В рамках антинаркотической деятельности в апреле в МБОУ «СОШ №№5, 34, 37, 44, 63» г. Грозного организованы и проведены тематические лекции, на которые были приглашены специалисты и представители курирующих министерств и ведомств.
В соответствии с Планом проведения на территории Чеченской Республики межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России» организован и проведен обучающий семинар для специалистов муниципальных общеобразовательных организаций г. Грозного, курирующих вопросы профилактики наркомании, токсикомании, табакокурения и алкоголизма среди обучающихся, который прошел 26 апреля 2019 года в Центре профилактики ГБУ «Республиканский наркологический диспансер».
Стоит отметить, что в целях организации эффективной профилактики наркомании в системе столичного муниципального образования Департамент образования Мэрии г. Грозного активно взаимодействует с ГБУ ««Республиканский наркологический диспансер». 
Так, 29 апреля 2019 года в МБОУ «СОШ №20» и МБОУ «СОШ №56»                               г. Грозного эксперты Центра профилактики провели семинары для обучающихся 9-10 классов, посвященные вопросам противодействия вовлечению молодых людей и употребление наркотических средств и психотропных веществ.
В рамках патриотического воспитания организована и проведена определенная работа. 
Организовано участие обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций г. Грозного в торжественном мероприятии, приуроченном ко Дню призывника, которое прошло 12 апреля 2019 года на территории Специального моторизованного полка (СМП) Федеральной службы войск национальной гвардии «Север» имени Первого Президента Чеченской Республики, Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова.
	Организаторы ознакомили детей с порядком призыва в вооруженные силы, рассказали о службе в различных родах войск, а также продемонстрировали виды вооружений, имеющихся в распоряжении СМП ФСВНГ «Север».
	В МБОУ «СОШ №56» г. Грозного совместно с ГБУ «Мемориальный комплекс славы им. А.А. Кадырова» было организовано чтение лекции для обучающихся 8-9 классов, посвященной одной из знаменательных страниц в истории Великой Отечественной войны 1941-1945 годов «Встреча на Эльбе».
	В преддверии 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов стартовал городской этап республиканского смотра-конкурса военно-патриотических клубов и объединений.
	24-26 апреля 2019 года прошли районные отборочные этапы, по итогам которых в финал пробились команды МБОУ «СОШ №№35, 60, 37, 53» г. Грозного.
	Также в канун Дня Победы организованы и проводятся мероприятия в рамках ежегодный акций «Дорога к обелиску» и «Ветеран живет рядом».
В целях способствования формированию у обучающихся знаний и навыков законопослушного поведения в области соблюдения правил дорожного движения в апреле организовано проведение специалистами Центра по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «Лаборатория безопасности» практических занятий с обучающимися МБОУ «Лицей №1; Гимназии №№1, 3, 4; СОШ №№6, 10, 11, 14, 16, 27, 29, 34, 42, 54, 56, 60» г. Грозного.
25 апреля 2019 года на базе Регионального центра по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «Лаборатория безопасности» при ГБУ ДО «Республиканский детско-юношеский центр» проведен региональный этап Всероссийского конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо», по итогам которого команда МБОУ «СОШ №25» г. Грозного «Звезды дорог» заняла второе место в командном зачете.
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