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О Т Ч Е Т
о проделанной работе отделом воспитания, дополнительного образования, оздоровления и отдыха детей Департамента образования Мэрии за июль 2019 года

За отчетный период отделом воспитания, дополнительного образования, оздоровления и отдыха детей проделана следующая работа.
По утвержденному плану в преддверии Дня рождения Кунта-Хаджи Кишиева на летних (досуговых) площадках, организованных при муниципальных учреждениях дополнительного образования, проведены:
- разъяснительные беседы и встречи с детьми и подростками, посвященные жизни и деятельности великого Шейха;
-  конкурсы и викторины на знание основ Ислама;
	- цикл бесед с детьми, посещающими досуговые площадки при УДО посвященных Дню рождения Шейха-Эвлия Кунта –Хаджи Кишиева  (да будет свята его тайна);
       - эстафета «Прочти Салават» среди детей, посещающих досуговые площадки при УДО,  с размещением видеоролика в социальной сети;
       - организация экскурсии в Центральную мечеть «Сердце Чечни» для детей, посещающих досуговые площадки при УДО.
В день рождения Кунта-Хаджи Кишиева, 11 июля 2019 года, дети и подростки, посещающие летние (досуговые) площадки, преимущественно из категории,  находящихся в трудной жизненной ситуации,  в количестве 126 человек в сопровождении руководства столичной мэрии и духовенства выехали к святыне матери Кунта-Хаджи Кишиева в с. Эртан Веденского муниципального района.
В целях способствования формированию у обучающихся знаний и навыков законопослушного поведения в области соблюдения правил дорожного движения и в рамках постоянной работы по предупреждению травматизма среди детей и подростков, обучающихся в системе муниципального общего образования                                  г. Грозного, во исполнение п.1.2 Плана мероприятий, направленных на предотвращение детской смертности с учетом сезонной специфики, утвержденного заместителем Министра образования и науки Т.Ю. Синюгиной года, в подведомственных образовательных организациях прошли мероприятия, посвященные безопасному отдыху в летний период и подготовке детей к летним каникулам «МОЕ БЕЗОПАСНОЕ ЛЕТО», на котором обучающимся разъяснены правила пребывания на солнце, правила безопасности на воде, правила безопасности на дороге, правила противопожарной безопасности у открытого огня и др.
            В подведомственных учреждениях организована работы по развитию и популяризации деятельности отрядов юных инспекторов движения (далее – ЮИД) посредством: 
 - активизации работы по проведению тематических профилактических мероприятий с привлечением отрядов ЮИД, общественных и молодежных организаций и объединений;
 - вовлечения новых членов в ряды ЮИД, в том числе через разъяснение родителям обучающихся (законным представителям) важности данного вида деятельности;
 -  проведения открытых занятий, показательных выступлений отрядов ЮИД на автогородках, площадках и иных мероприятий, призванных популяризировать деятельность ЮИД.
Стоит отметить, что мероприятия, посвященные вопросам формирования у детей знаний и культуры безопасного участия в дорожном движении, совместно с Отделом ГИБДД Управления МВД России по г. Грозный на летних (досуговых) площадках в соответствии с утвержденным графиком работы проводятся еженедельно.
12 -15 июля 2019 года на летних (досуговых) площадках прошли тематические мероприятия, посвященные вопросам развития толерантности и предупреждения любого вида экстремизма, в которых приняли участие представители профильных служб и ведомств.
Департаментом образования Мэрии г. Грозного ежегодно в рамках оздоровительной кампании проводится работа по обеспечению отдыхом и оздоровлением детей, обучающихся в системе муниципального общего образования г. Грозного.
В соответствии с Постановлением Правительства Чеченской Республики от 29 марта 2011 года №51 «Об организации отдыха и оздоровления детей Чеченской Республики» путевки выделяются детям в возрасте от 6 до 15 лет, преимущественно несовершеннолетним, находящимся в трудной жизненной ситуации.
За отчетный период в загородные оздоровительные лагеря, расположенные на территории Чеченской Республики и Краснодарского края, выехали 286 чел.
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