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О Т Ч Е Т
о проделанной работе отделом воспитания, дополнительного образования, оздоровления и отдыха детей Департамента образования Мэрии за август 2019 года

За отчетный период отделом воспитания, дополнительного образования, оздоровления и отдыха детей проделана следующая работа.
В рамках патриотического воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики накануне Дня государственного флага Российской Федерации в организациях системы муниципального образования организованы и проведены беседы с обучающимися, фестивали и викторины на знание государственной символики.
22 августа на территории Мемориального комплекса «Аллея Славы» прошла масштабная флешмоб-акция с участием школьных отрядов Единой детско-юношеской организации имени Первого Президента Чеченской Республики, Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова «Юные Кадыровцы», ВВПОД «Юнармия» и Всероссийского движения «РДШ».
	Департаментом образования Мэрии г. Грозного в преддверии 68-й годовщины со Дня рождения Первого Президента Чеченской Республики, Героя России Ахмата Абдулхамидовича Кадырова были организованы и проведены следующие мероприятия:
- оформление информационных стендов, выпуск стенгазет, посвященных жизни и деятельности Ахмата-Хаджи Кадырова – в период с 16 по 22 августа в подведомственных организациях дополнительного образования;
- религиозные обряды (мовлиды), посвященные памяти Первого Президента Чеченской Республики, Героя России А.А. Кадырова – в период с 21-22 августа в Департаменте образования Мэрии г. Грозного и подведомственных образовательных организациях;
- возложение цветов к мемориалу Первому Президенту Чеченской Республики, Герою России А.А. Кадырову – 23 августа на территории Мемориального комплекса «Аллея Славы»;
- ежегодный городской фестиваль рисунков на асфальте среди обучающихся муниципальных организаций дополнительного образования    г. Грозного «Человек, подаривший мир!» – 22 августа на центральной площади г. Грозного.
Сборная команда от муниципальной системы дополнительного образования  г. Грозного приняла участие в Республиканском фестивале детского творчества памяти Первого Президента Чеченской Республики, Героя России А.А. Кадырова. 
22 августа в МБОУ «Гимназия №1 им. А.А. Кадырова» подвели итоги городского конкурса авторского стихотворения о жизни и деятельности Первого Президента Чеченской Республики, Героя России Ахмата Абдулхамидовича Кадырова «Навеки в наших сердцах!», победители и призеры в котором были отмечены грамотами и ценными призами.
Также в рамках празднования Дня рождения Первого Президента Чеченской Республики, Героя России Ахмата Абдулхамидовича Кадырова Департаментом образования Мэрии г. Грозного совместно с Мэрией              г. Грозного запланирована торжественная церемония приема новых членов из числа учащихся муниципальных общеобразовательных организаций  г. Грозного в ряды Единой детско-юношеской организации «Юные Кадыровцы», которая пройдет в начале сентября в ГАУ «Русский драматический театр имени М.Ю. Лермонтова». 
	В канун нового 2019-2020 учебного года в соответствии с поручением Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики Таймасханова Г.С. от 29 июля 2019 года №03-24 организована и проведена работа по актуализации и приведению в надлежащий внешний вид государственной символики и портретов государственных и общественных деятелей, находящихся на территории муниципальных образовательных организаций г. Грозного.
	Во исполнение п.1.2 протокольного поручения Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики Таймасханова Г.С. от 29 июля 2019 года №03-24 предприняты меры по обеспечению охвата обучением в организациях системы муниципального образования г. Грозного детей из малоимущих и малообеспеченных семей, в результате которых по состоянию на 30 августа 2019 года полным набором школьных принадлежностей и школьной формой обеспечены 207 чел.
	В августе продолжена работа организации отдыха и оздоровления детей, обучающихся в системе муниципального общего образования г. Грозного. В соответствии с Постановлением Правительства Чеченской Республики от 29 марта 2011 года №51 «Об организации отдыха и оздоровления детей Чеченской Республики» путевки выделяются детям в возрасте от 6 до 15 лет, преимущественно несовершеннолетним, находящимся в трудной жизненной ситуации.
За отчетный период в места отдыха и оздоровления, расположенные в Чеченской Республике и Краснодарском крае, выехало 599 чел. 
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