О Т Ч Е Т
о проделанной работе научно-методическим центром                                    Департамента образования Мэрии г. Грозного
за январь 2018 года


[bookmark: _GoBack]Научно-методическим центром в соответствии с планом работы Департамента образования Мэрии г. Грозного на 2018 год и в целях оказания методической помощи педагогическим работникам общеобразовательных учреждений города Грозного за отчетный период  проведены городские практические семинары:
- на базе МБОУ «Лицей № 1» по теме «Комплектование фонда школьных библиотек учебниками и учебно-методической литературой на 2018 – 2019 учебный год» для педагогов – библиотекарей общеобразовательных учреждений. В работе семинара приняли участие 48 педагогов-библиотекарей (16.01.);
- на базе МБОУ «Лицей № 1» по теме «Система работы учителя по подготовке обучающихся к ОГЭ по чеченскому языку» (17.01). В семинаре приняли участие 51 педагог из образовательных учреждений г. Грозного;
- на базе МБОУ «СОШ № 60» по теме «Подготовка педагогических работников к профессиональным конкурсам» для заместителей директора по НМР. В работе семинара приняли участие 32 педагогических работника общеобразовательных учреждений г. Грозного (20.01.);
- на базе МБОУ «СОШ № 20» по теме «Формирование функциональной грамотности школьников на уроках английского языка» для учителей английского языка (24.01.). В работе семинара приняли участие 35 педагогических работников общеобразовательных учреждений г. Грозного;
- на базе МБОУ «СОШ № 18» по теме «Современные подходы к конструированию уроков по предмету «Изобразительное искусство» для учителей изобразительного искусства (27.01.). В работе семинара приняли участие                         14 педагогических работников общеобразовательных учреждений г. Грозного.
- на базе МБОУ «Гимназия № 4» по теме «Подготовка учащихся 4 х классов к ВПР по учебным предметам «Русский язык», «Математика», «Окружающий мир» для учителей начальной школы (27.01.). В работе семинара приняли участие 89 педагогических работников общеобразовательных учреждений г. Грозного.
- на базе МБОУ «СОШ № 42» по теме «Обеспечение безопасности на уроке физической культуры» для учителей физической культуры (31.01.).
Направлены на курсы повышения квалификации
- 41 педагогический работник общеобразовательных учреждений                               г. Грозного, имеющие западания по отдельным разделам учебного предмета;
- по программе «Современный образовательный менеджмент» для директоров и заместителей директоров общеобразовательных организаций;
- по программе «Повышение профессиональной компетентности членов (экспертов) предметных комиссий области проверки и оценки выполнения заданий с развернутым ответом экзаменационных работ ГИА-2018». Участие приняли 29 педагогических работников общеобразовательных учреждений г. Грозного;
-  учителя истории и обществознания общеобразовательных учреждений                  г. Грозного для участия в обучающих семинарах по оказанию методической помощи по подготовке к ЕГЭ и учителя – эксперты предметной комиссии по истории и обществознанию. В семинаре приняли участие 21 педагог.
На базе МБОУ «Лицей №1» проведена диагностика предметных знаний учителей начальной школы (10.01.). Прошли тестирование 57 педагогических работника г. Грозного.
В соответствии с приказом № 3 от 10.01.2018г. Департамента образования Мэрии г. Грозного проведен конкурс «Молодой педагог - 2018» (21.-27.01).                         В конкурсе приняли участие 22 молодых педагогических работника ОУ                              г. Грозного.
Обновлен банк данных педагогических работников города Грозного. 
Проведен отборочный этап телевизионной математической игры школьников, в котором приняли участие 5 учащихся общеобразовательных учреждений г. Грозного: Гимназия №1,4, СОШ №№ 53,57,106.
Обеспечено участие 33 обучающихся 8 классов 2004-2005 года рождения (мужского пола) общеобразовательных учреждений г. Грозного в олимпиаде по предмету «Обществознание», проводимой Грозненским суворовским военным училищем МВД России им. А.А. Кадырова (11.01.). Цель: выявление и поддержка талантливой молодежи (мужского пола), развитие у обучающихся творческих способностей и интереса к деятельности Министерства внутренних дел Р.Ф. 
Начался региональный этап Всероссийской предметной олимпиады школьников «Олимпиада – 2018». Обеспечено участие 15 участников олимпиады  (с 11.01.). 
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