О Т Ч Е Т
о проделанной  работе научно-методическим центром   Департамента образования Мэрии   г. Грозного за декабрь 2018 года

	Научно-методическим центром за отчетный период  направлены на курсы повышения квалификации в ГБУ ДПО «Чеченский институт повышения квалификации работников образования» по программе «Актуальные вопросы преподавания комплексного курса «Основы религиозных культур и светской этики» в объеме 72 часов 61 учитель начальных классов.
	Проведены семинары:
	- для учителей истории по теме «Формирование функциональной грамотности школьников при работе с текстом на уроках истории». Приняли участие 10 педагогических работников4
- в рамках проекта «РСУР_ПРОФИ_ОБЩЕСТВОЗНАНИЕ». На данном этапе идет обучение по разделу «Экономика». Работа по блоку «Экономика» организуется с учителями обществознания, получившими «незачет» на стартовой диагностике (проведена 3 октября 2018 года). Семинар проходил под руководством лектора Садуевой Раисы. Приняли участие 48 учителей обществознания из 77 заявленных в списке; 
- в рамках проекта «РСУР_ПРОФИ_ФИЗИКА» согласно алгоритму работы в проекте. Семинар 4-ый по счету, по блоку «Кинематика. Динамика». В семинаре приняли участие 21 педагогический  работник (получившие НЕЗАЧЕТ на стартовой диагностике по блоку «Кинематика. Динамика»). Семинар проходил под руководством лектора Муцаловой Малижи. На семинаре были разобраны 3 темы из блока «Кинематика. Динамика». По окончанию семинара был проведен мини-экзамен, на темы, разобранные на прошлом семинаре 05 декабря 2018. Работы были проверены, результаты внесены в таблицу результатов;
- «Педагогические технологии на уроке физической культуры: слагаемые профессионального успеха» на базе МБОУ «СОШ №48». Приняли участие 33 учителя физкультуры общеобразовательных организаций г. Грозного; 
- «Современные педагогические технологии на уроках изобразительного искусства и МХК на базе МБОУ «СОШ №14». Приняли участие 17 учителей ИЗО общеобразовательных организаций    г. Грозного;
- «Методы формирования предметных и метапредметных компетенций на уроках биологии» на базе МБОУ «СОШ №60» для учителей биологии. Приняли участие 34 педагогических работника общеобразовательных организаций                          г. Грозного;
- «Применение мобильных технологий на уроках информатики» на базе МБОУ «Гимназия №1 им. А. Кадырова» для учителей информатики. Приняли участие 28 педагогических работника общеобразовательных организаций города; 
- «Музей XXI века: новые тенденции» на базе МБОУ «СОШ №23» для педагогов – библиотекарей, руководителей школьных музеев. Приняли участие 49 педагогических работников общеобразовательных организаций г. Грозного;
- 	 «Проектная и исследовательская деятельность обучающихся»  на базе МБОУ «СОШ №48» для заместителей директоров по НМР. Приняли участие 48 педагогических работника общеобразовательных организаций г. Грозного;
	- В рамках проекта «РСУР_ПРОФИ_ФИЗИКА» на базе МБОУ «СОШ №48»  проведен семинар, согласно алгоритму работы в проекте. Семинар 6-ый по счету, по блоку «Кинематика. Динамика». В семинаре приняли участие 21 педагогический работник (получившие НЕЗАЧЕТ);
-  «Применение мобильных технологий на уроках информатики» на базе МБОУ «Гимназия №1 им. А.Кадырова».
В рамках реализации проекта РСУР-ПРОФИ-ОБЩЕСТВОЗНАНИЕ (Приказ МОиН ЧР от 26.09.2018г. № 2120-п) ФГБНУ «Федеральный институт педагогических измерений» организовано проведение вебинара для учителей обществознания на базе образовательных организаций.
В вебинаре приняли участие 41 педагогический работник общеобразовательных организаций г. Грозного.
	В Министерстве образования и науки ЧР состоялся семинар -  совещание учителей чеченского языка и литературы по теме «Проблемы сохранения и развития чеченского языка». Приняли участие 15 учителей чеченского языка общеобразовательных организаций г. Грозного.
	В «Национальной центральной библиотеке им. А.А. Айдамирова» проведен творческий вечер, посвященный столетию со дня рождения Мамакаева А.Ш.                            В мероприятии приняли участие 20 учителей чеченского языка общеобразовательных организаций г. Грозного.
	На основании приказа Министерства образования и науки ЧР от 27.02.2017 г. №243 «О региональной системе учительского роста» сотрудники ГБУ «Центр оценки качества образования» совместно с Департаментом образования Мэрии                  г. Грозного организована и проведена диагностика предметных знаний учителей образовательных организаций г. Грозного:05.12.2018 г. на базе МБОУ «СОШ 48» учителей физики и обществознания – 92 педагога образовательных организаций.
На основании приказа Министерства образования и науки Чеченской Республики от 26.09.2018 г. № 2120 - п «О реализации образовательного проекта РСУР - ПРОФИ («Обществознание» и «Физика»)», дорожной картой по организации учебно-методической поддержки учителей обществознания Чеченской Республики на 2018 - 2019 учебный год и в целях учебно-методической поддержки обществознания физики общеобразовательных организаций г. Грозного в рамках реализации образовательного проекта «РСУР – ПРОФИ. ОБЩЕСТВОЗНАНИЕ» организована работа с учителями обществознания, не получившими зачет или отсутствовавших на диагностике по теме «Человек и общество» в рамках проекта РСУР – ПРОФИ.
24.12.2018г. проведен мини-экзамен по физике в рамках проекта РСУР ПРОФИ ФИЗИКА, блок «Кинематика. Динамика», также проведена диагностическая работа учителей Обществознания в рамках проекта РСУР ПРОФИ ОБЩЕСТВОЗНАНИЕ по разделу «Экономика» по темам «Что изучает экономика. Экономические системы. Спрос и предложение.». На мини-экзамене присутствовал 21 учитель физики из 37 заявленных в списке. Были определены дата и время проведения полной диагностической работы по разделу «Кинематика. Динамика». На диагностике по обществознанию присутствовало из заявленных в списке. Были определены дата и время проведения семинара по следующим темам, необходимым разобрать в рамках освоения раздела «Экономика». 
20 декабря 2018 года кафедра чеченского языка и литературы ЧИПКРО приняла участие в Межрегиональном вебинаре «В памяти народной», подготовленном Калмыцким ИПКРО и посвященном 75-летию сталинской депортации калмыцкого народа. В вебинаре приняли участие 10 учителей чеченского языка и литературы общеобразовательных организаций г. Грозного и учащиеся 10 класса МБОУ «СОШ №8» г. Грозного. Наши школьники представили свои проекты, связанные с трагедией выселения чеченского народа и человеческими судьбами, прочитали стихи чеченских авторов.
В целях подготовки учащихся 11-х классов общеобразовательных организаций г. Грозного к сдаче Единого государственного экзамена:
-  по географии в 2019 году организована работа творческой группы и с учащимися 11-х классов общеобразовательных организаций г. Грозного, выбравших ЕГЭ по географии, в рамках реализации регионального проекта «Географ», согласно алгоритму работы в проекте. Руководитель группы - Абдулаева Раиса Абдулкагировна, учитель географии МБОУ «СОШ №7»;
	 - по обществознанию в 2019 году. организована работа с 16.11.2018 г. по 20.05.2019 г. с учащимися 11 - х классов 2018 - 2019 учебного года общеобразовательных организаций г. Грозного в рамках проекта «Я СДАМ ЕГЭ (Обществознание)». В работе проекта принимают участие 600 учащихся из 28 общеобразовательных организаций г. Грозного.
В рамках проекта «Я СДАМ ЕГЭ» сформированы творческие группы для подготовки обучающих видеоматериалов. Видеоматериал подготавливается согласно алгоритму «Я СДАМ ЕГЭ» к каждому заданию КИМ ЕГЭ по ранжированному списку (список заданий, начиная с задания которой проще всего дается учащимся 11 класса).  Первым в списке было Задание КИМ №7, видео было предоставлено в срок, и успешно загружено в файлообменник  (http://mcoko.ru/file/) для дальнейшего ознакомления с видео учеников.
Проведена диагностика республиканского ученического проекта «Географ».
 26.12.2018г. проверены диагностические работы по обществознанию, а также определены результаты мини-экзамена по физике. В рамках проведенного мини-экзамена «Зачет» получили 12 учителей из 21 присутствовавших. В рамках проведенной диагностической работы по обществознанию «Зачет» получили учителей из присутствовавших. 
	Разработаны диагностические задания для учителей географии, успешно согласованы и распечатаны. Все для проведения диагностики по Географии в рамках проекта РСУР_ПРОФИ_ГЕОГРАФ готово. 
27.12.2018г. проведена плановая, повторная диагностическая работа учителей физики по блоку «Кинематика. Динамика», в соответствии с приказом министерства образования и науки Чеченской Республики от 26.09.2018 «О реализации образовательного проекта РСУР-ПРОФИ-ФИЗИКА»
27.12.2018г. проведена диагностическая работа учителей географии, который получили незачет на стартовой диагностике по блоку «ГЕОГРАФИЯ КАК НАУКА. СОВРЕМЕННЫЕ МЕТОДЫ ГЕОГРАФИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ; ИСТОЧНИКИ ГЕОГРАФИЧЕСКОЙ ИНФОРМАЦИИ. ПРИРОДА ЗЕМЛИ И ЧЕЛОВЕК».
	На основании приказа Министерства образования и науки Чеченской Республики №2487-п от 04.12.2018г. и в целях повышения интереса к чтению родной литературы 13 декабря 2018 года проведен региональный этнографический диктант «Гражданин, патриот, яздархо», посвященный творчеству писателя А. Айдамирова.
	В Президентском лицее состоялось республиканское мероприятие для учителей чеченского языка и литературы «Личность. Творчество. Время», посвященное 90-летию со дня рождения Ахматовой Раисы Солтамурадовны.                          В мероприятии приняли участие 25 учителей чеченского языка и литературы общеобразовательных организаций г. Грозного. 
В Министерстве образования и науки Чеченской Республики прошла встреча с участниками Республиканского образовательного интернет - портала «urok.95». Были приглашены члены экспертной комиссии, (9 из 10 являются учителями чеченского языка и литературы образовательных организаций г. Грозного) которые работали над материалами по чеченскому языку для начальных классов. 
В чеченском драматическом театре имени Х.Нурадилова состоялся вечер памяти чеченского поэта Арби Мамакаева. В мероприятии приняли участие                               15 учителей чеченского языка и литературы общеобразовательных организаций                     г. Грозного.
По запросу Министерства образования и науки Чеченской Республики обновлена сводная информация о студентах ВУЗов Чеченской Республики и ВУЗов других субъектов Российской Федерации, занимающихся учительской, преподавательской деятельностью в образовательных организациях, подведомственных Департаменту образования Мэрии г. Грозного по состоянию на 19.12.2018 г.
	Спорткомитетом Мэрии г. Грозного совместно с Федерацией Тхэквандо проведено соревнование. Приняли участие 60 учащихся общеобразовательных организаций г. Грозного.
           На базе МБОУ «СОШ №7» проведен муниципальный этап Всероссийской предметной олимпиады школьников «Олимпиада–2019» по физике. Приняли участие 134 учащихся общеобразовательных организаций г. Грозного.
	На основании приказа Министерства образования и науки ЧР №2409-п от 20.11.2018 г. и в целях повышения качества преподавания на уровне начального образования в рамках проекта «Будущее ЧР» проведены диагностики учебных достижений, обучающихся 2-4 классов общеобразовательных организаций                                          г. Грозного по русскому языку во 2-3 классах; математике во 2-3 классах; литературному чтению в 4-х классах; окружающему миру во 2-4 классах.
В диагностике учебных достижений, обучающихся 2-4 классов приняли участие 19 общеобразовательных организаций г. Грозного.
		Проведено спортивное мероприятие - выполнение нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), в котором приняли участие 467 выпускников общеобразовательных организаций г. Грозного.
	Собрана сводная информация о выпускниках 11-х классов общеобразовательных организаций г. Грозного сдавших пробный вариант единого государственного экзамена по английскому языку.
На основании письма Министерства образования и науки Чеченской Республики №2486/07-42-2 от 24.12.2018 года сформирована сводная заявка на участие в Университетской олимпиаде школьников среди учащихся 11 классов по предметам: физика, математика, химия, биология, русский язык и литература, история, география, английский язык, немецкий язык, информатика общеобразовательных организаций г. Грозного в количестве 167 человек.
Собрана сводная заявка об олимпиаде, проводимой в Грозненском суворовском военном училище МВД России 10 января 2019 года. В олимпиаде по обществознанию примут участие ученики 8 классов общеобразовательных организаций г. Грозного, обучающиеся на «хорошо» и «отлично».
Проведена работа по своду информации об оформлении подписки на печатные периодические издания общеобразовательными организациями                                   г. Грозного на 2019 г. в общем количестве 3570 экземпляров.
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