                                                О Т Ч Е Т

о проделанной работе методическим кабинетом Департамента образования Мэрии г. Грозного за сентябрь 2018 года

Методическим кабинетом направлены на курсы повышения квалификации в ГБУ ДПО «Чеченский институт повышения квалификации работников образования»  по программам: 
- «Особенности преподавания истории и обществознания в 2018-2019 учебном году», приняли участие 32  учителя истории и обществознания общеобразовательных организаций г. Грозного;
- «Требования к современному уроку в условиях реализации ФГОС» для учителей математики, истории, русского языка, чеченского языка и начальной школы -17 чел.;
- «Современные технологии организации внеурочной воспитывающей деятельности в рамках ФГОС» для заместителей директоров по воспитательной работе, организаторов и классных руководителей -5 чел.;
	- «Психолого - педагогическое сопровождение образовательного процесса в условиях реализации ФГОС» для школьных педагогов-психологов -12 чел.; 
	- «Использование медиаресурсов в образовательном процессе» для учителей - предметников, желающих повысить эффективность использования возможности медиаресурсов на уроках» -1 чел.
Проведены семинары по темам:
- «Методика подготовки обучающихся к ОГЭ по чеченскому языку» на базе МБОУ «Лицей№1» для учителей чеченского языка, преподающих в 9-х классах и молодых педагогов, общеобразовательных организаций г. Грозного – 46 педагога;
- «Особенности подготовки обучающихся к ГИА по английскому языку» на базе МБОУ «СОШ № 60» для учителей английского языка общеобразовательных организаций г. Грозного;
-«Подготовка обучающихся к ОГЭ и ЕГЭ по математике»  на базе МБОУ «Гимназия № 1 им. А. Кадырова» для учителей математики – 59 педагога. 
Проведены совещания: 
- с руководителями ГМО г. Грозного, в котором приняли участие 12 руководителей;
- с заместителями директоров по НМР по вопросам организации и проведения школьного этапа всероссийской предметной олимпиады «Олимпиада- 2019».
Обеспечено участие:
- заместителей директоров по УВР начального уровня общего образования общеобразовательных организаций города Грозного в республиканском семинар-совещание в по обсуждению актуальных вопросов учебной деятельности в 2018-2019 учебном году и повышения управленческой компетентности педагогических кадров, проведенном ЧИПКРО на базе ГБОУ «Гимназия №14»;
- учителей физики в республиканском учебно – методическом семинаре, который состоялся на базе государственного бюджетного общеобразовательного учреждения «Лингвистическая школа им. Ю.Д. Дешериева;
- в региональном семинаре – практикуме «Методика изучения экономической и социальной географии Чеченской Республики», проведенном ГКУ «Институт развития образования Чеченской Республики» – 3 педагога.
На основании приказа Министерства образования и науки Чеченской Республики  от 07.09.2018г. № 1983-п  Отделением Национального Банка по ЧР проведено электронное анкетирование учителей обществознания общеобразовательных организаций г. Грозного на 173 чел., из них 52 учителя 3-4-х классов, 66 учителя 5-9-х классов, 55учителя 10-11-х классов.
Обновлен  банк данных заместителей директоров по информационно-компьютерным технологиям и учителей информатики общеобразовательных организаций г. Грозного и педагогических работников общеобразовательных организаций города Грозного.
Собраны сводные информации:
-  о председателях МС и руководителей ШМО общеобразовательных организаций г. Грозного на 345 чел.;
- учителей предметников русского языка, математики и истории, не прошедшие первую диагностику в рамках регионального проекта «региональная система учительского роста»; 
          -  заявка обучающихся 8-11-х классов для участия в проекте «Подготовка обучающихся к участию во Всероссийских олимпиадах школьников по физике, химии и биологии, с целью совершенствования работы с одаренными детьми в процессе подготовки к предметным олимпиадам.
 - заявка ООО «Центр образования «Абрис» на  учебники  рабочие тетради и методической литературы по чеченскому языку и литературе для использования в образовательном процессе в общеобразовательные организации г. Грозного в 2018-2019 учебном году;
- заявка на 9 чел. в ГБУ ДПО «Чеченский институт повышения квалификации работников образования» для учителей начальных классов, русского языка и литературы и чеченского языка и литературы прохождении курсов повышения квалификации педагогических работников общеобразовательных организаций                                г.Грозного по программе: «Лингво-социальное проектирование при обучении русскому языку (как родному и как не родному) поликультурного образовательного пространства».
	- об итогах сдачи ОГЭ и ЕГЭ в 2018г общеобразовательных организаций                                  г. Грозного;
- о заместителях директоров по ИКТ и учителях информатики общеобразовательных организаций г. Грозного, а также итоги сдачи ОГЭ и ЕГЭ по информатике в 2018 году обучающимися общеобразовательных организаций г. Грозного.
- общеобразовательных организаций города Грозного на методические пособия для обучающихся по ВПР, ОГЭ, ЕГЭ для использования в образовательном процессе в 2018 -2019 учебном году.
Проведен отборочный тур для участников регионального проекта «Подготовка обучающихся к участию во Всероссийской олимпиаде школьников по физике, биологии и химии». Приняли участие 215 учащихся общеобразовательных организаций г. Грозного.
Обеспечена регистрация команд обучающихся общеобразовательных организаций города в интернет-олимпиаде для школьников на знание правил дорожного движения для 5-8 классов и 9-11 классов. 
Проведены городские  конкурсы:
- сочинений, приуроченный ко Дню учителя. 
В конкурсе приняли участие обучающиеся 9-11 классов из 17 общеобразовательных организаций г. Грозного: МБОУ «СОШ№№ 5,7,8,10,11,20,24,28,39,44,54,56,57,66,106, лицея №1, гимназия №2».
По итогам конкурса выявлены один победитель и три призера:
- I место - Саламова Элина Бухадиевна, учащаяся 10 класса МБОУ «СОШ №11»;
- II место - Чапсуркаева Амина Ризвановна, учащаяся 10 класса МБОУ «СОШ №39»; Абуезидова Сафийя Алихановна, учащаяся 10 класса МБОУ «СОШ №20 им. М.С. Ташухаджиева»;
- III место – Маргошвили Мардиа Султановна, учащаяся 10 класса МБОУ «СОШ №28»; Дзейтова Саада Баудиновна, учащаяся 11 класса МБОУ «СОШ №54 им. Х. Кааева»;
- городской конкурс эссе «Город моей памяти».
Подведены итоги городского этапа Всероссийского конкурса сочинений, проведенного с 18.09.2017 г. по 22.09.2017 г. среди 3 групп обучающихся 4-11 классов общеобразовательных учреждений г. Грозного. 
В конкурсе приняли участие 39 обучающихся из 21 общеобразовательных учреждений г. Грозного: СОШ№№6,11,18,20,26,29,37,39,47,50,53,54,60,64,65,66, 106, лицея №1, гимназии №№1,2,3.
По итогам конкурса определены победители среди обучающихся:
- 6-7 классов – Курбанова Даяна Рашитовна, учащаяся 6 класса МБОУ «СОШ №54» и Орузбиева Мадина Герихановна, учащаяся 7 класса МБОУ «СОШ №50»;
 - 10 - 11 классов - Мерзаев Ислам Русланович, учащийся 11 «а» класса МБОУ «СОШ №54 им. Х. Кааева».
Работы победителей направлены для участия в республиканском этапе конкурса.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки Чеченской Республики от 13.09.2018 г. №2007-п «О региональном проекте «Олимп»», ГБУ «Центр оценки качества образования» 30 сентября 2018 года состоялся тестирование для обучающихся 8,9,10 и 11 классов и учителей – предметников по биологии, физике и химии, где от г. Грозного примут участие в проекте 66 обучающихся и учителей общеобразовательных организаций г. Грозного.
В актовом зале Департаменте образования Мэрии г. Грозного проведено совещание с руководителями клубов говорения английского языка общеобразовательных организаций г. Грозного.
Согласно плану работы Департамента образования Мэрии г. Грозного и в целях контроля обеспеченности учебниками обучающихся общеобразовательных организаций            г. Грозного с 26.09.2018г. по 03.10.2018г. проводится мониторинг обеспеченности учебниками. 
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