                                                О Т Ч Е Т

о проделанной работе методическим кабинетом Департамента     образования Мэрии г. Грозного за октябрь 2018 года

	Методическим кабинетом за отчетный период проведены семинары на темы:
- «Методика подготовки обучающихся к ЕГЭ по русскому языку» на базе МБОУ «СОШ № 50» для учителей русского языка и литературы, работающих в выпускных классах общеобразовательных организаций г. Грозного. Приняли участие 42 педагогических работника общеобразовательных организаций.
- «Система подготовки обучающихся к ГИА по биологии» на базе МБОУ «Гимназия № 3» для учителей биологии, работающих в выпускных классах общеобразовательных организаций. Приняли участие 37 педагогических работников общеобразовательных организаций;
- «Внедрение ИКТ в образовательный процесс на примере интерактивного курса Учи.ру». Обеспечена явка 60 учителей начальных классов  и 60 учителей английского языка;
- «Методика подготовки обучающихся к ОГЭ по русскому языку» на базе МБОУ «СОШ №50». Приняли участие 39 педагогических работника общеобразовательных организаций;
- «Подготовка обучающихся к ГИА по информатике» на базе МБОУ «Гимназия №1 им. А. Кадырова». Приняли участие 24 педагогических работника общеобразовательных организаций;
- «Духовно-нравственное воспитание младших школьников на уроках учебного курса ОРКСЭ» на базе МБОУ «Гимназия №4» для учителей начальной школы. Приняли участие 38 педагогических работника общеобразовательных организаций;
- «Библиотеки – в помощь образовательному процессу» на базе МБОУ «Гимназия №7» для педагогов – библиотекарей. Приняли участие 35 педагога-библиотекаря;
- «Технология «перевёрнутого» урока» на базе МБОУ «Гимназия №1 им. А. Кадырова» для учителей физики. Приняли участие 24 педагогических работника общеобразовательных организаций;
- «Современный урок математики: подходы, технологии, методы» на базе МБОУ «СОШ №8» для учителей математики. Приняли участие 22 педагогических работника общеобразовательных организаций;
- «Подготовка обучающихся к олимпиаде по географии» на базе МБОУ «СОШ №18» для учителей географии. Приняли участие 37 педагогических работника общеобразовательных организаций;
- «Способы повышения мотивации обучающихся к занятиям физической культурой» на базе МБОУ «СОШ №20» для учителей физической культуры. Приняли участие 56 педагогических работника общеобразовательных организаций;
 «Методические подходы к подготовке обучающихся к ЕГЭ по истории и обществознанию» на базе МБОУ «СОШ №7». Приняли участие 39 педагогических работника общеобразовательных организаций.
15 октября 2018г. в ЧГПУ состоялся научно-практический семинар «Воспитание высокого чувства патриотизма средствами художественного слова через художественную литературу в старших классах средней школы», подготовленный для учителей чеченского языка. В работе семинара приняли участие методист МК Департамента образования Мэрии г. Грозного Чемирзаева Я.С. и 47 учителей чеченского языка из ОО г. Грозного. Семинар приурочен к 100-летию замечательного поэта и прозаика чеченской литературы 1.Ш. Мамакаева и 90–летию известной чеченской поэтессы Р.С. Ахматовой.
31 октября 2018 года на базе ГБОУ «Президентский лицей» Чеченский институт повышения квалификации работников образования совместно с издательством «Просвещение» проведен семинар на тему: «Методика формирования цикла деятельностных уроков истории и обществознания». Обеспечена явка 24 учителей истории и обществознания.
На основании письма № 223 от 15.10.2018г. ГБУ ДПО «Чеченский институт повышения квалификации работников образования» с участием педагогических работников Республик Калмыкия и Северная Осетия–Алания проведена межрегиональная конференция: 
- 23 октября в Лингвистической школе начала работу межрегиональная конференция «Формирование ценностных ориентиров обучающихся на уроках родного языка»;
- 24 октября продолжила работу на базе МБОУ «СОШ «Терра Нова» имени Шарани Дудагова. 
В работе конференции приняли участие 15 учителей чеченского языка из ОО Департамента образования Мэрии г. Грозного.
Направлены  на курсы повышения квалификации  в ГБУ ДПО «Чеченский институт повышения квалификации работников образования» для прохождения курсов повышения квалификации педагогических работников общеобразова-тельных организаций г. Грозного на 12 чел. по программам:
- «Требования к современному уроку в условиях реализации ФГОС» в объеме 72 часов для учителей математики, чеченского языка, русского языка (9 кл);
- «Планируемые результаты воспитания и социализации обучающихся: способы и методы их достижения в условиях реализации ФГОС» в объеме 72 часов для зам. директоров и организаторов по ВР;
- «Использование медиаресурсов в образовательном процессе» в объеме 72 часов для учителей – предметников общеобразовательных организаций г. Грозного;
- «Требования к современному уроку по формированию предметных, метапредметных результатов в условиях реализации ФГОС» в объеме 72 часов для учителей биологии, химии, иностранного языка;
- «Система оценки качества образования в образовательных организациях» в объеме 72 часов для методистов муниципальных органов управления образованием, руководителей районных и школьных предметных методобъединений, учителей-новаторов.
18 октября 2018г. в рамках реализации проекта РСУР ПРОФИ по обществознанию (Приказ МОиН от 26.09.2018г. №2120-п) ФГБНУ «Федеральный институт педагогических измерений» провел вебинар «Контролируемые элементы содержания и типовые задания по теме «Человек и общество». Просмотр вебинара был организован на базе:
- МБОУ «СОШ №7» для учителей Ленинского района;
- МБОУ «СОШ №18» для учителей Октябрьского района;
- МБОУ «СОШ №20» для учителей Заводского района;
- МБОУ «СОШ №54» для учителей Старопромысловского района.
В соответствии с приказом №310 от 07.09.2018г. Департамента образования Мэрии г. Грозного с 20.09.2018г. по 27.09.2018г.  проведен городской конкурс эссе, приуроченный ко Дню города.
В конкурсе приняли участие 14 учителей русского языка и литературы из 12 общеобразовательных организаций г. Грозного: МБОУ «СОШ№№5,6,24,26,28, 36,38,57,61,64,91, лицея №1».
По итогам конкурса выявлены один победитель и четыре призера:
- I место – Магомадова Ольга Ширвановна, учитель русского языка и литературы МБОУ «СОШ №91»;
- II место – Дудаева Роза Магомедовна, учитель русского языка и литературы МБОУ «СОШ №26»; Дадаева Петимат Идаевна, учитель русского языка и литературы МБОУ «СОШ №36»:
- III место – Сатуева Светлана Халидовна, учитель русского языка и литературы МБОУ «СОШ №57»; Хамзатова Айзан Султановна, учитель русского языка и литературы МБОУ «СОШ №64».
Подведены итоги конкурса «Лучшая школьная библиотека - 2018».                  В конкурсе приняли участие общеобразовательные организации г. Грозного: гимназия № 7, СОШ №№11, 15, 25, 29, 35, 39, 42, 44, 56, 57.
 По итогам определены призовые места: 1-е место - библиотека МБОУ «СОШ №11» (заведующая библиотекой – Хайхароева Роза Абдурахмановна); 2-е место - библиотека МБОУ «СОШ №57» (заведующая библиотекой – Мишиева Зара Нурдыевна); 3-е место - библиотека МБОУ «СОШ №56» (заведующая библиотекой – Албакова Элина Руслановна). 
Победитель конкурса направлен для участия в республиканском конкурсе «Лучшая школьная библиотека – 2018».
На основании письма Министерства образования и науки Чеченской Республики № 1840/07-43 от 01.10.2018г. направлены в ГБОУ «Лингвистическая школа» учителя общеобразовательных организаций г. Грозного на диагностическую работу совместно с ЦОКО (03.10.).
	Для  реализации «образовательного проекта РСУР-ФИЗИКА. ПРОФИ» актуализирована база учителей физики, не вошедших в базу проекта на 10 чел.
	На основании приказа Министерства образования и науки ЧР от 27.02.2017 г. №243 «О региональной системе учительского роста» сотрудники ГБУ «Центр оценки качества образования» совместно с Департаментом образования Мэрии              г. Грозного организована и проведена диагностика предметных знаний учителей образовательных организаций г. Грозного:
	- учителей русского языка и литературы – 264 чел. (08.10.);
	- учителей математики – 150 чел. (11.10.).
В соответствии с приказом Департамента образования Мэрии г. Грозного               № 349 от 15.10.2018г. и в целях контроля обеспеченности учебниками обучающихся общеобразовательных организаций г. Грозного подведены итоги мониторинга обеспеченности учебниками. В результате мониторинга выявлено, что обеспеченность учебниками учащихся 1-11 классов общеобразовательных организаций г. Грозного составляет 100%.
Организована работа по подготовке к проведению Всероссийской просветительской акции «Большой этнографический диктант», который будет проходить 02 ноября 2018г. Для проведения данной акции определены 10 пунктов на базе МБОУ «СОШ№№7,16,20,25,26,37,39,48,60, гимназии №2». 
Собрана сводная информация о педагогах – преподавателях родных языков из числа языков народов России с разным уровнем образования, а именно среднее общее образование, среднее профессиональное образование,   высшее образование – бакалавриат, высшее образование - специалитет, магистратура, высшее образование - кадры высшей квалификации.
В соответствии с планом мероприятий Департамента образования Мэрии                      г. Грозного, посвященных празднованию Дня народного единства в общеобразовательных организациях и на основании приказа №354 от 17.10.2018г.
с 25.10.2018г. по 01.11.2018г. проходит городской конкурс сочинений «Когда мы едины, мы непобедимы!». Результаты проведения будут подведены 06.11.2018г.
29.10.2018г. – 01.11.2018г. в соответствии с планом работы Департамента образования Мэрии г. Грозного обновление базы данных педагогических работников общеобразовательных организаций.
29.10.2018г. внесены изменения в заявку на количество пособий ООО (Центр образования «Абрис) по подготовке к ОГЭ и ЕГЭ для использования в образовательном процессе в общеобразовательных организациях г. Грозного на 2018-2019 учебный год.
В связи с началом подписной кампании на 2019 проводится работа по организации подписки на периодические издания (газеты, журналы) общеобразовательными организациями г. Грозного.
	Согласно плану Департамента образования Мэрии г. Грозного с 01.10.2018г. по 31.10.2018г. во всех общеобразовательных организациях проведены мероприятия, посвященные Международному Дню библиотек.  
	В связи с подготовкой к городскому этапу Всероссийской предметной олимпиады «Олимпиада – 2019» формируется сводная информация о победителях и призерах школьного этапа олимпиады. 
31 01.2018 г. диагностика учителей математики, русского языка и истории не прошедшие первый этап.
На основании письма Министерства образования и науки Чеченской Республики № 634/07-42 от 27.08.2018г. собрана информация по проведению открытого урока по безопасности жизнедеятельности. Из 53 общеобразовательных организаций приняли участие 20 общеобразовательных организаций, в открытом уроке приняли участие 1967 учащихся общеобразовательных организаций                          г. Грозного и 49 сотрудников МЧС России (04.10.).
Подготовлена сводная информация учителей географии образовательных организаций г. Грозного на семинар «Подготовка ЕГЭ по географии» на базе ГБОУ «Лингвистическая школа им. И.Ю. Дешериева» (31.10.).
Собрана сводная информация о студентах ВУЗов Чеченской Республики и других субъектов Российской Федерации, занимающихся учительской, преподавательской деятельностью в муниципальных образовательных организациях среднего общего образования г. Грозного, по состоянию на 1 октября 2018 года. 
18.10.2018г на основании письма Мэрии г. Грозного от 17.10.2018г. № 05-51/43-01-31 собрана сводная информация о нехватке педагогических работников в учреждениях общего образования муниципального района (городского округа) в разрезе учебных предметов.
В международном конкурсе «РУССКИЙ МЕДВЕЖОНОК – языкознание для всех» в 2018 году приняли участие 2449 учащихся из 35 общеобразовательных организаций г. Грозного.
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